


مقدمة إذاعة عن شهر رمضان للابتدائي
الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على سيدنا محمد أشرف الخلق وعلى آله وصحبه أجمعين أما بعد:
أعزائي الطلبة والطالبات والمعلمين والمعلمات نرحب بكم من جديد في أثير إذاعتنا المدرسية، وموضوع إذاعتنا المدرسية اليوم هو شهر رمضان المبارك شهر الخير والبركة، الشهر المُبارك الذي أنزل كتاب الله تعالى القرآن الكريم هدى للناس ومغفرة من لدن حكيم خبير، و بمناسبة اقترابه خصصنا في هذا اليوم بعض النصائح التي يجب اتباعها في شهر رمضان المبارك والتي سوف نرفقها تباعاً عبر فقرات إذاعتنا المتتالية فنأمل من الله تعالى أن تنال إعجابكم وتحقق لكم الفائدة.
إذاعة عن شهر رمضان للابتدائي سهلة 2023
تتألف الإذاعة المدرسية من عدة فقرات، كل منها يكون لغرض الفائدة وشمل كل جوانب الموضوع الذي تتمحور حوله الإذاعة، وفيما يلي فقرات إذاعة مدرسية كاملة عن الشّهر الفضيل للابتدائي:
فقرة القرآن الكريم عن شهر رمضان للابتدائي
حيث أن خير الكلام في هذه الدنيا هو الكلام الذي نزل على سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم، وهو ما ميز الله تعالى به نبيه محمد إذ كان القرآن الكريم خاتماً لرسالةِ الهدى التي سار بها سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم ونقلها إلى أمته ليرشدهُم إلى خُطا الخير والفلاح، لذلك سوف يتلو على مسامعكم الطالب المتميز (اسم الطالب) سورٌ محكمات من آياته تعالى فليتفضل مشكوراً:
الطالب: قال تعالى في كتابه الكريم عن شهر رمضان المبارك:
"شَهْرُ رَمَضَانَ الَّذِي أُنزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ هُدًى لِّلنَّاسِ وَبَيِّنَاتٍ مِّنَ الْهُدَىٰ وَالْفُرْقَانِ ۚ فَمَن شَهِدَ مِنكُمُ الشَّهْرَ فَلْيَصُمْهُ ۖ وَمَن كَانَ مَرِيضًا أَوْ عَلَىٰ سَفَرٍ فَعِدَّةٌ مِّنْ أَيَّامٍ أُخَرَ ۗ يُرِيدُ اللَّهُ بِكُمُ الْيُسْرَ وَلَا يُرِيدُ بِكُمُ الْعُسْرَ وَلِتُكْمِلُوا الْعِدَّةَ وَلِتُكَبِّرُوا اللَّهَ عَلَىٰ مَا هَدَاكُمْ وَلَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ".[1]
فقرة الحديث النبوي الشريف عن قدوم شهر رمضان للابتدائي
فقد حمل الحديث النبوي الشريف الأساليب الحياتية الصحيحة التي يقتدي بها البشر لعيش حياة صحيحة سليمة من الأخطاء والزلات، وأكد رسول الله صلى الله عليه وسلم على الحلول الصحيحة للمشكلات التي قد تواجه الناس في حياتهم التي يعيشونها، وأكد على جميع الأمور التي تقرب العبد إلى ربه، وذكر شهر رمضان في أحاديث نبوية كثيرة دلالة على أهميته لله تعالى ورسوله، لذلك سوف يتلو على مسامعكم الطالب المتميز (اسم الطالب) بعض الأحاديث النبوية الشريفة فليتفضل مشكوراً:
· قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: "إنَّ في الجَنَّةِ بَابًا يُقَالُ له الرَّيَّانُ، يَدْخُلُ منه الصَّائِمُونَ يَومَ القِيَامَةِ، لا يَدْخُلُ معهُمْ أَحَدٌ غَيْرُهُمْ، يُقَالُ: أَيْنَ الصَّائِمُونَ؟ فَيَدْخُلُونَ منه، فَإِذَا دَخَلَ آخِرُهُمْ، أُغْلِقَ فَلَمْ يَدْخُلْ منه أَحَدٌ".
فقرة كلمه الصباح عن فضل شهر رمضان في الإذاعة المدرسية
والآن وصلنا إلى فقرة كلمة الصباح عن الشهر الفضيل، والتي سيقدمها الطالب الفصيح "اسم الطالب" فليتفضل إلى منصة الإذاعة مشكوراً:
بسم الله الرحمن الرحيم، نبدأ صباحنا وصباحكم عباد الله المتقين، والصلاة على نبيه محمد -صلى الله عليه وسلم- خير الورى الصادق الأمين، أما بعد:
أعزائي المستمعين إلى أثير إذاعتنا المدرسية الصباحية أسأل الله لكم دوام الصحة والعافية، ومع إشراقة يوم جديد نعود لنجتمع لنناقش موضوع جديد آملين أن تحصلوا على الفائدة والمتعة بين فقراتها، وموضوعنا اليوم هو شهر رمضان المبارك شهر الخير والبركة، فهو أعظم أشهر السنة، يترقبه المؤمنين على مدار العام آملين بأن ينالهم بين أيامه الرحمة والمغفرة، وسوف نطرح بعض النصائح الرمضانية تباعاً ضمن فقرات إذاعتنا نرجوا من الله تعالى أن تنال إعجابكم وتحقق لكم الفائدة والمتعة.
فقرة شعر عن شهر رمضان للابتدائي
فقد قام شعرائنا العرب بتمجيد شعائرنا الدينية وسطروا القصائد في مدحها وتمجيدها، ومدحوا رسولنا الكريم وأكدوا أنه الهادي المتمم لمكارم الأخلاق، وقد كان الشعر العربي كذاكرة تاريخية أكدت اهتمام الشعراء العرب برمضان المبارك منذ الأزمان السابقة وحتى الآن، وجعلوا من هذا الشهر الكريم مطلعاً به قد افتتحت الكثير من قصائده، ويتلوا على أسماعنا الطالب المتميز "اسم الطالب" شعر متميز من أدبنا العربي في مدح شهر رمضان المبارك فليتفضل مشكوراً:
رمضان أقبل يا أولي الألباب
فاستقبلوه بعد طول غياب
عام مضى من عمرنا في غفلة
فتنبهوا فالعمر ظل سحاب
وتهيؤوا لتصبر ومشقة
فأجور من صبروا بغير حساب
الله يجزي الصائمين لأنهم من أجله
سخروا بكل صعاب
لا يدخل الريان إلا صائم أكرم بباب
الصوم في الأبواب
خاتمة إذاعة عن شهر رمضان للابتدائي
يؤسفنا أن نقول الآن تم الوصول إلى ختام إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، والتي تناولنا فيها الحديث عن شهر الخير والبركة والرحمة والغفران، وقد تم ذكر أكثر من فقرة فيها زخم من المعلومات التي ذكرها الطلاب الذين شاركوا في الإذاعة، نختم الإذاعة بالصلاة على سيد الخلق النبي، ونأمل أن نلقاكم بإذاعة مدرسية جديدة وموضوع جديد قريباً ننهل منه المعرفة.

