


مقدمة إذاعة مدرسية عن رمضان للأطفال
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على سيد الخلق المخلص الصديق الأمين محمد رضي الله عنه وأرضاه وأسعده طيلة السنين أما بعد:
أسعد الله صباحكم وانار أعزائي الطلبة دروبكم بنور البركة والأيمان، نفتتح صباحنا في كل يوم بكلمات رقيقة يقدمها لنا ولكم طلابنا المتميزين في أثير إذاعتنا المدرسية التي تجمع وتشد أسماعنا في كل يوم وتنير عقولنا وعقولكم بأنوار المعرفة، وسوف نخصص إذاعتنا اليوم بمناسبة قدوم شهر رمضان المبارك للحديث عن شهر رمضان وفضائله التي لا تعد ولا تحصى عبر فقرات متتالية تلخص جملة المعلومات التي سوف نقدمها لكم فنرجوا من الله تعالى أن تنال تلك الفقرات رضاكم واعجابكم أعزائي المستمعين.
إذاعة مدرسية عن رمضان للأطفال
في الإذاعة المدرسية مجموعة من الفقرات التي تدور حول موضوع الإذاعة، وكلها فيها معلومات قيمة ينهلها الطلاب والحضور، وفيما يلي فقرات الإذاعة المدرسية:
فقرة القرآن الكريم عن رمضان للأطفال
كلام الله تعالى هو أعظم الكلام الذي يُقال، وفيه من العبر والعظات والتشريعات والأحكام التي يقتدي بها العباد، ولذلك اخترنا أن يتلوا على أسماعنا الطالب المتميز (اسم الطالب) سورة مباركة من سور القرآن الكريم فليتفضل مشكوراً:
"يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا كُتِبَ عَلَيْكُمُ الصِّيَامُ كَمَا كُتِبَ عَلَى الَّذِينَ مِن قَبْلِكُمْ لَعَلَّكُمْ تَتَّقُونَ".[1]
فقرة الحكمة عن رمضان للأطفال
ها قد وصلنا وإياكم إلى فقرة الحكمة التي تلخص خلاصة القول، وتقدم المرجو تحقيقه من الإذاعة التي يقدمها طلابنا المتميزين بأكثر الطرق بساطةً واختصاراً:
· إن العناء والمشقة التي يتلقاها العبد من عباداته، تزول وتمحق فور أن يتقبل الله تعالى عمل العبد ويرضى عنه.
المعدة هي بيت الداء والدواء، فصوموا تصحوا.
· خاب وخسر من شهد شهر رمضان، ولم يستغل أيامه في الطاعة والبركة، فلم يغفر الله له.
· تحلى أيها العبد المؤمن بالصبر والحلم في رمضان المبارك فهو من أكرم الأخلاق وأعلاها عند الله تعالى.
· إنما الحلم بالتحلم والصبر بالتصبر.
فقرة سؤال وجواب عن رمضان للأطفال
وصلنا وإياكم إلى فقرة السؤال والجواب، ولعل السؤال والجواب يساعد على إيصال المعلومة للطلاب بشكل أفضل عن طريق اتباع طريقة الحوار والتفكير الناقد من أجل الوصول إلى الإجابة الصحيحة للأسئلة المطروحة.
· السؤال: هل كان المسلمون يصومون قبل الهجرة النبوية الشريفة؟
· الإجابة: لا لم يكونوا يصومون فصيام رمضان تم فرضه على العباد بعد أن قامت الهجرة النبوية الشريفة من مكة إلى المدينة المنورة.
· السؤال: هل موعد ليلة القدر معروف أم لا؟
· الإجابة: لا، لا أحد يعلم موعد ليلة القدر بالتحديد.
· السؤال: ما هي الليلة التي يُحيي فيها العباد المسلمين ليلة القدر؟
· الإجابة: ليلة السابع والعشرين من شهر رمضان المبارك.
· السؤال: ما هي الغزوات التي قامت في شهر رمضان المبارك؟
· الإجابة: غزوتين هما "غزوة بدر وفتح مكة".
فقرة هل تعلم عن رمضان للأطفال
والآن قد وصلنا إلى الفقرة التي تحمل عنوان هل تعلم، وفقرة هل تعلم فقرة تناقش المعلومات مع الطلاب بطريقة تجعلهم يشاركون بها معارفهم تجاه الموضوع فيما بينهم:
· هل تعلم إن الله تعالى أنزل القرآن الكريم خاتماً لرسالةِ الهدى في شهر رمضان المبارك في أعظم ليلة في العام ليلة القدر.
· هل تعلم جعل الله تعالى العبادة التي يقوم بها العبد في ليلة القدر هي خير من العبادة التي يؤديها في ألف شهر.
· هل تعلم أن الصيام يساعد على تقوية وتنقية الجهاز المناعي من الأمراض، فقد قال تعالى في كتابه الكريم: "صوموا تصحوا".
· هل تعلم أن سورة الإخلاص تُعادل ثُلث القرآن الكريم.
· هل تعلم إن الشخص المريض الذي لا يمكنه الصيام في رمضان، حلل له الله تعالى أن يفطر في رمضان ويقضي الأيام التي أفطرها بعد أن شفي من مرضه.
خاتمة إذاعة مدرسية عن رمضان للأطفال
في ختام إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم نسأل الله جل وعلى أن يغمركم بأنوار البركة والرزق، ونسأله أن يكون بعونكم في أيام شهر رمضان المبارك ويجعلكم من عتقاء شهره المبارك، وندعوه تعالى أن يعيننا ويعينكم على عمل الخير والطاعات على أكمل وجه ممكن ويتسلمها منا متقبلة، نوصيكم أعزائي المستمعين أن تحافظوا على أداء العبادات والطاعات وتلتزموا بالمعلومات التي سبق وتم عرضها عبر فقرات إذاعتنا المدرسية المتتالية.

