


مقدمة اذاعة عن يوم العلم السعودي
بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّد الخلق محمّد وعلى آله وأصحابه أجمعين، تزورنا اليوم واحدة من أهم المناسبات التي جرى اعتمادها عن القيادة العليا في الحادي عشر من آذار لكلّ عام ميلادي، حيث تحتفل القلوب بمناسبة اليوم الذيب جرى تخصيصه للعلم السّعودي، تلك الرّاية التي كانت حاضرة في جميع مراحل البناء والتأسيس، تلك الرّاية التي ضحّى مناجلها الأجداد بالوقت والجُهد والأيّام والأعمار، فكانت كنوزهم رخيصة من أجلها، فحريٌّ بنا أننحمل أمانة العلم ونمضي بها إلى المزيد من النّجاحات.
اذاعة عن يوم العلم السعودي
تُقدّم تلك الفعالية بفقراتها الكاملة نبذة شاملة عن مناسبة يوم العلم، بإعداد الطّلاب والطّالبات وفق الآتي:
فقرة القرآن الكريم للإذاعة
إنّ خير الكلام هو كلام الله جلّ وعلى، وخير ما نبدأ به الصّباحات السّعيدة هو الذّكر الحكيم الذي يتلوه علينا زميلنا الطّالب (اسم الطّالب) مع كثير ن الشّكل:
· إنّ شهادة التوحيد هي أمانة الله التي أودعها في النّاس كافّة، قال تعالى: " وَإِذْ أَخَذَ رَبُّكَ مِنْ بَنِي آدَمَ مِنْ ظُهُورِهِمْ ذُرِّيَّتَهُمْ وَأَشْهَدَهُمْ عَلَى أَنْفُسِهِمْ أَلَسْتُ بِرَبِّكُمْ قَالُوا بَلَى شَهِدْنَا أَنْ تَقُولُوا يَوْمَ الْقِيَامَةِ إِنَّا كُنَّا عَنْ هَذَا غَافِلِينَ* أَوْ تَقُولُوا إِنَّمَا أَشْرَكَ آبَاؤُنَا مِنْ قَبْلُ وَكُنَّا ذُرِّيَّةً مِنْ بَعْدِهِمْ أَفَتُهْلِكُنَا بِمَا فَعَلَ الْمُبْطِلُونَ" 
· إنّ بلاد الحرمين هي أقدس البلدان عند الله، لقوله تعالى: "جَعَلَ اللَّـهُ الْكَعْبَةَ الْبَيْتَ الْحَرَامَ قِيَامًا لِّلنَّاسِ وَالشَّهْرَ الْحَرَامَ وَالْهَدْيَ وَالْقَلَائِدَ ذَلِكَ لِتَعْلَمُوا أَنَّ اللَّـهَ يَعْلَمُ مَا فِي السَّمَاوَاتِ وَمَا فِي الْأَرْضِ وَأَنَّ اللَّـهَ بِكُلِّ شَيْءٍ عَلِيمٌ" 
فقرة الحديث النبوي عن يوم العلم
وقد جاء حُب الوطن في أحاديث الحبيب المُصطفى في كثير من المواضع التي نوّه خلالها على حُضور تلك العاطفة، نستمع إلى بعضها في الفقرة الآتية:
· إنّ مكّة المكرّمة هي أحب البلدان إلى رسول الله وأغلاها على قلبه، لقوله في الحديث الذي رواه عبد الله بن عباس: "قالَ رسولُ اللَّهِ -صلَّى اللَّهُ عليهِ وسلَّمَ- لمكَّةَ ما أطيبَكِ من بلدٍ وأحبَّكِ إليَّ، ولولا أنَّ قومي أخرجوني منكِ ما سَكَنتُ غيرَكِ" 
· تحظى المدنية المنوّرة وعُموم مدن المملكة بمشاعر الحُب العاطفة في الإسلام، قال رسول الله صلّى الله عليه وسلّم : "اللَّهُمَّ حَبِّبْ إلَيْنَا المَدِينَةَ كَحُبِّنَا مَكَّةَ أوْ أشَدَّ، اللَّهُمَّ وصَحِّحْهَا، وبَارِكْ لَنَا في مُدِّهَا وصَاعِهَا، وانْقُلْ حُمَّاهَا فَاجْعَلْهَا بالجُحْفَةِ" 
فقرة كلمة الصباح
ننتقل بأسماعكم الطّيبة إلى فقرة الكلمة الصّباحيّة التي تُلقيها علينا الطّالبة الخلوقة (اسم الطّالبة) فلتتفضّل إلى منصّة الإذاعة مع جزيل الشّكر:
مرحبًا بالزّملاء الاحبّة، ومرحبًا بالسّادة المعلّمين، إنّ شمس الصّباح لهذا اليوم قد أشرقت على مناسبة جديدة الاعتماد في الدّستور السّعودي إلّا أنّها حاضرة في ذاكرة الإنسان السّعودي منذ مطلع التاريخ، فيوم العلم هو موعدنا مع نافذة التاريخ على مراحل التأسيس التي كانت الرّاية السّعوديّة خلالها حاضرة، للتعبير عن التمسّك بالتراث والتاريخ، وبكلمة التوحيد التي فتح الله بها القلوب، ووحّد من خلالها الشّعوب والقبائل، فحجريٌّ بنا أن نُعلن الفرحة وأن نزيد التمسّك بالوطن السّعوديّ، وأن نُبارك لأهلنا وأحبتنا في كلذ مكان، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
فقرة سؤال وجواب عن يوم العلم
تحظى تلك الفقرة بكثير من الأهمية وتطرح العديد من التساؤلات حولَ تلك المناسبة، نستمع إليها بصوت الزّميل (اسم الطّالب) مع الشّكر:
· السؤال: ما هي مناسبة يوم العلم في المملكة العربية السعوديّة؟
· الإجابة: هي المناسبة التي يحتفي خلالها الشّارع السّعودي بالعلم، والراية السعودية تقديرًا لتلك الرمزيّة العزيزة على الجميع.
· السؤال: متى تمّ اعتماد مناسبة يوم العلم في السعودية للمرة الأولى؟
· الإجابة: تمّ اعتماد المناسبة في العاشر من آذار مارس لعام 2023 م.
· السؤال: في عهد أي من ملوك السعوديّة تمّ إقرار مناسبة يوم العلم؟
· الإجابة: في عهد الملك سلمان بن عبد العزيز -حفظه الله-
· السؤال: ما هو تاريخ مناسبة يوم العلم السّعودي لكلّ عام؟
· الإجابة: في الحادي عشر من آذار مارس لكلّ عام ميلادي.
فقرة هل تعلم عن يوم العلم في السعودية
ننتقل منع أثير الإذاعة الصّباحيّة إلى فقرة هل تعلم التي تقوم على تقديمها الزّميلة (اسم الطالبة) مع الكثير من الشّكر لتلك الجهود المبذولة:
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ مناسبة يوم العلم هي واحدة من أهم المناسبات في السعودية.
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ يوم العلم السّعودي قد تمّ اعتماده في تاريخ العاشر من مارس 2023 ليكون أوّل مناسبة في ال الحادي عشر من مارس لذات العام.
· هل تعلم عزيزي أنّ الهدف من اعتماد مناسبة يوم العلم هو التأكيد على التمسّك براية البلاد وتجديد العهد بالوفاء لها.
· هل تعلم أنّ علم المملكة العربيّة السعوديّة هو العلم الوحيد في العالم الذي لا يتم تنكيسه أبدًا.
فقرة شعر في يوم العلم
وقد كان الشّعر العربي حاضرًا في تلك الذّكرى الوطنيّة المميّزة التي تحمل أطيب مشاعر الانتماء بين السّطور، وفي ذلك نستمع إلى الآتي:
جملة الأعلام في العالم تُلَم
ثم تنكس كلها حال الوفاة
وراية التوحيد تعلو بالعلم
ما تنكس وحدها دب الحياة
ياكميت العزفي العالم علم
ارتبط اسمك وشرفت مرات
هامتك عليا وربي لن ولم
يَعٍدِلَكْ عندي طًويقً والسراة
من شهد لله ومحمد سلم
كلنا نشهد وندعوا بالصلاة
ياملكنا عشت رفرف ياعلم
ياوطنا دمت في عز وغناة
خاتمة اذاعة عن يوم العلم السعودي
وفي الخِتام نُشير إلى أهمية تلك المناسبة المميّزة التي جرى اعتمادها وذلك للتأكيد على قيم الانتماء الوطني التي تربط المواطن السعودي بعلم البلاد، وتشرح للإنسان السّعودي معنى تلك الرموز التي تختصر حكاية التأسيس والبناء والعُمران، والتي ضحّى من أجلها الاجداد بالمال والأرواح، وفي الخِتام جزيل الشّكر لحُسن الاستماع، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.



