


خطبة قصيرة عن قدوم شهر رمضان
جاء في كتاب الله قوله سبحانه: {شَهْرُ رَمَضَانَ الَّذِي أُنزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ هُدًى لِّلنَّاسِ وَبَيِّنَاتٍ مِّنَ الْهُدَىٰ وَالْفُرْقَانِ ۚ فَمَن شَهِدَ مِنكُمُ الشَّهْرَ فَلْيَصُمْهُ ۖ وَمَن كَانَ مَرِيضًا أَوْ عَلَىٰ سَفَرٍ فَعِدَّةٌ مِّنْ أَيَّامٍ أُخَرَ ۗ يُرِيدُ اللَّهُ بِكُمُ الْيُسْرَ وَلَا يُرِيدُ بِكُمُ الْعُسْرَ وَلِتُكْمِلُوا الْعِدَّةَ وَلِتُكَبِّرُوا اللَّهَ عَلَىٰ مَا هَدَاكُمْ وَلَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ}. [1] فمن فضل الله ومنته على عباده أن جعل لهم شهرًا مباركًا يرحمهم ويغفر لهم ويرفع درجاتهم فيه، ومع قدوم شهر رمضان سيتم تقديم أفضل خطبة جمعة لقدوم رمضان المبارك.
مقدمة خطبة قصيرة عن قدوم شهر رمضان
إن الحمد لله نحمده ونستعينه ونستهديه ونستغفره ونشكره ونتوب إليه ولا نكفره، نعوذ بالله من شر أنفسنا ومن سيء عملنا، من يهده الله فلا مضل له ومن يضلل فلن تجد له وليًا مرشدًا، ونشهد أن لا إله إلا الله وأن محمدًا عبده ورسوله سيد الخلق وحبيب المسلمين وعظيم البشر وقائدهم وقرة أعينهم، المبعوث رحمةً للعالمين وهدايًا وبشيرًا ونذيرًا، اللهم صل وسلم وبارك على محمدٍ وعلى آله وصحبه وسلم تسليمًا كثيرًا، أما بعد:
خطبة أولى قصيرة عن قدوم شهر رمضان
عباد الله، أوصيكم ونفسي المذنبة والمخطئة بتقوى الله عز وجل، وأحثكم على طاعته وعدم عصيان أمره، وأبشركم بقدوم ضيفنا العزيز الكريم، الذي حل علينا والذي يجب علينا أن نهنئ أنفسنا بقدومه، فقد كان نبيكم -صلى الله عليه وسلم- يبشر أصحابه بقدوم الشهر المبارك، فهو الشهر الذي فرض على المسلمين صيامه، وفيه تفتح أبواب الجنان، وفيه تغلق أبواب النيران، وفي تصفد الشياطين وتغل، وقد جعل الله لكم فيه ليلةً خيرٌ من ألف شهر.
أيها المسلمون إن من المهم لنا ولكم أن نتسعد لهذا الشهر المبارك، بأن نعقد العزم قبل رمضان على الطاعة فنعقد النية في الصيام، ونؤدي الصلوات الفريضة في أوقاتها جماعة، ونحرص على قيام ليالي رمضان، ونحرص على العشر الأواخر منه، كما نكون على استعدادٍ لختم القرآن الكريم فيه أكثر من مرةٍ واحدة، وأن نقوم بإفطار الصائمين ما استطعنا، والمحافظة على السنن والنوافل وإعلانها توبةً نصوحًا، أقول ما تسمعون وأستغفر الله لي ولكم.
خطبة ثانية قصيرة عن قدوم شهر رمضان
الحمد لله حق حمده والصلاة والسلام على من لا نبي بعده، أما بعد:
عباد الله، اعلموا أن الصيام من أعظم العبادات وأجل الطاعات وأحبها إلى الله، وهو عبادة الصبر، وقد جعله الله لنفسه يجزي به ما يشاء لعباده، وعليكم واجبةً أن تعقدوا النية لصيام شهر رمضان كاملًا وأن تقوموا بتجديد النية في كل ليلة صيام، وتكون النية بالعزم دون التلفظ بها، وعليكم عباد الله بالاهتمام بالسحور وتأخيره فإنه وصية النبي -صلى الله عليه وسلم- وعليكم بتعجيل الفطور متى غابت الشمس.
عباد الله، إياكم والتساهل في رمضان بالمحرمات، فاحفظوا ألسنتكم من السوء، فلا تغتابوا ولا تنمو ولا تسبوا ولا تشتموا ولا تقولوا إلا سلامًا، فالله سبحانه وتعالى في غنىً أن يترك الصائم شرابه وطعامه ولا يصوم عن الحرام في أفعاله وأقواله، فكل محرمٍ وكل خطيئةٍ يقوم بها المسلم أثناء صيامه تذهب له من أجر الصيام وتنقص له من الثواب، نسأل الله العظيم أن يوفقني وإياكم لصيام رمضان وقيامه إيمانًا واحتسابًا، ألا وصلوا على سيدنا محمدٍ وعلى آله وصحبه وسلم.
دعاء خطبة عن قدوم رمضان
اللهم أعز الإسلام والمسلمين، وأعل بفضلك راية الحق والدين، اللهم أذل الشرك والمشركين، واخذل من خذل الدين، اللهم اغفر لنا ذنوبنا وخطايانا وإسرافنا على أمرنا، واغفر لوالدينا وللمسلمين والمسلمات الأحياء منهم والأموات، اللهم آتنا في الدنيا حسنة وفي الآخرة حسنة وقنا عذاب النار.
اللهم تقبل صيامنا، اللهم تقبل قيامنا، اللهم تجاوز عن خطايانا، اجعلنا من المعتقين من النار يا الله، اللهم أدخلنا الجنة بغير حساب ولا سابقة عذاب، اللهم استر عوراتنا وآمن روعاتنا، واختم بالباقيات الصالحات أعمالنا، اللهم اكفنا ما أهمنا، وقنا شر ما نتخوف منه اللهم واجعل لنا من لدنك في رمضان وليًا نصيرًا برحمتك يا أرحم الراحمين.
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