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مرحبًا بكم جميعًا، وأسعد الله هذه الوجوه الطّيبة، قد أشرقت علينها شمس الأوّل من أيّار مايو لتزفّ لنا مناسبة عظيمة، مناسبة تستحقّ منّا أن نقف على أعتابها بكثير من الحفاوة والاهتمام، لأنّها مناسبة ردّ الجميل إلى القلوب التي كانت السّبب في بناء الحضارات على مرّ العُصور، وهي المناسبة التي تستحقّ أن نقف معها باحترام وتقدير لتلك القامات التي بنت المدارس، وبنت المساجد، وبنت الطّرقات والجامعات وجميع الأشياء الماديّة التي نراها الآن، لنعيش الحياة التي نستحقّها، فالعمّال هم البناة الحقيقيون للأوطان وهم القيمة الإنسانيّة التي تستحقّ الاحترام والتقدير ليس في عيد العمّال وحسب، وإنّما في جميع الأيّام والمُناسبات الأخرى، وهو ما دعانى لاعتماد فقرات الإذاعة المدرسية التي نسرد من خلالها أجمل الفقرات حولَ مناسبة عيد العمال لعام 2023.
مقدمة إذاعة مدرسية بالإنجليزي عن عيد العمال
Welcome, my friends, today we celebrate Labor Day, which visits us with the first day of May, which is considered one of the important global events that began in Australia and moved to the United States and Canada, in order to achieve the law that guarantees worker safety and define working hours in only eight hours. , after it was more than 12 and 18 hours, so that occasion was a time for respecting the workers and appreciating their efforts, as those efforts are appreciated and the workers are honored on this occasion.
الترجمة: مرحبًا بكم يا أصحاب، نحتفل اليوم بمناسبة عيد العمّال التي تزورنا مع اليوم الأوّل من شهر أيّار مايو التي تُعتبر من المناسبات العالميّة المُهمة التي بدأت في استراليا وانتقلت إلى الولايات المتحدّة وكندا وذلك من أجل تحقيق القانون الذي يضمن سلامة العامل وتحديد ساعات العَمل في ثمانية ساعات فقط، بعد أن كانت تزيد عن ١٢ و ١٨ ساعة، فكانت تلك المناسبة موعدًا لاحترام العمّال وتقدير جهودهم، حيث يتم تقدير تلك الجُهود وتكريم العمّال في هذا المناسبة..



