


مقدمة اذاعة عن اختبارات نافس بالعناصر كاملة
نستمع الآن إلى ف قرة المقدمة التي تتناول واحدة من أهم المواضيع، والتي أعدها لنا الزميل الطّالب (الاسم) فيتفضّل مع جزيل الشّكر:
[bookmark: _GoBack]بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّد الخلق محمّد وعلى آله وأصحابه أجمعين، زملائي الأفاضل، أعزّائي المعلّمين، نقف اليوم في هذا اليوم للتأكيد على أهمية أحد الاختبارات المعتمدة في بلادنا، وهو اختبار نافس، الذي يُعتبر من المسارات المميّزة التي يُمكن للطالب أن يُبت ذاته من خلالها، فقد عملت الدّولة على ترتيب الكثير من التفاصيل والاختبارات التي تضمن الكفاءة، وتضمن اختيار الشّخص الأنسب للمنصب الأنسب، كي لا يكون الظّلم حاضرًا في أيّة مجالات، وكي تخرج التقسيمات الإدارية من بوتقة المحسوبيات والواسطات إلى المرحلة التي يتم الاختيار فيها بناءً على الإمكانيات والمؤهّلات، وهو الضّامن الأكبر الذي يجعل المُجتمع يمضي في طريق النجاح والتطوّر، وسط أجواء عامرة بالشفافيّة، فكونوا معنا.
اذاعة عن اختبارات نافس بالعناصر كاملة
يتم طرح واحدة من أفضل الإذاعات الصباحيّة التي تتناول اختبار نافس في الفقرة التالية، بحيث تشمل على كامل الفقرات:
قرآن كريم عن الاذاعة المدرسية
نستمع الآن إلى آيات من الذّكر الحكيم، لأنّ خير ما نبدء به صباحنا هذا هو آيات الله سبحانه وتعالى، فلتفضّل زميلنا (الاسم) إلى منصّة الإذاعة:
ميّز الله أهل العلم عن غيرهم من الناس، وجعل لهم أرفع الدرجات، لما جاء في قوله تعالى: "إِنَّ اللَّـهَ لَا يَسْتَحْيِي أَن يَضْرِبَ مَثَلًا مَّا بَعُوضَةً فَمَا فَوْقَهَا ۚ فَأَمَّا الَّذِينَ آمَنُوا فَيَعْلَمُونَ أَنَّهُ الْحَقُّ مِن رَّبِّهِمْ ۖ وَأَمَّا الَّذِينَ كَفَرُوا فَيَقُولُونَ مَاذَا أَرَادَ اللَّـهُ بِهَـٰذَا مَثَلًا ۘ يُضِلُّ بِهِ كَثِيرًا وَيَهْدِي بِهِ كَثِيرًا ۚ وَمَا يُضِلُّ بِهِ إِلَّا الْفَاسِقِين" 
فقرة حديث نبوي للاذاعة المدرسية
صدق الله العظيم، ننتقل بأسماعكم الآن إلى فقرة الحديث النبوي التي تتناول حديث إذاعتنا، من إعداد الزميل (الاسم) فكونوا معنا:
جاء في حديث رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- والذي جاء فيه: "من سلك طريقًا يطلبُ فيه علمًا، سلك اللهُ به طريقًا من طرقِ الجنةِ، وإنَّ الملائكةَ لتضعُ أجنحتَها رضًا لطالبِ العِلمِ، وإنَّ العالِمَ ليستغفرُ له من في السماواتِ ومن في الأرضِ، والحيتانُ في جوفِ الماءِ، وإنَّ فضلَ العالمِ على العابدِ كفضلِ القمرِ ليلةَ البدرِ على سائرِ الكواكبِ، وإنَّ العلماءَ ورثةُ الأنبياءِ، وإنَّ الأنبياءَ لم يُورِّثُوا دينارًا ولا درهمًا، ورَّثُوا العِلمَ فمن أخذَه أخذ بحظٍّ وافرٍ" 
فقرة كلمة الصباح عن اختبار نافس
كثير من الشّكر للزملاء الخلوقين، ننتقل بكم الآن إلى فقرة الكلمة الصباحيّة التي تتناول اختبار نافس من أوسع الأبواب، والتي أعدّتها لنا الزميلة (الاسم) مع جزيل الشّكر:
بسم الله والحمد لله، مرحبًا بكم جميعًا، زملائي الكرام إنّ موضوع إذاعتنا لهذا اليوم هو اختبار نافس الذي أقرته الجِهات الحكوميّة تحقيقًا لبند الشفافية، وتحقيقًا لأمانة الدّولة في دعم العلم، وتعزيز مسارات النّجاح، تلك التي لا تكون إلّا باختيار المناسب، وترسيخ المعلومات التي يمتلكها كلّ طالب، من أجل النّهوض بالبلاد إلى المكانة التي تليق بمجد ماضيها، وحاضرها، ومُستقبلها، فاختبار نافس هو أحد المتطلّبات الرئيسيّة التي تؤيّد الإصلاح التعليمي الشامل، ويعمل الاختبار على إجراء مسح وقياس للمستوى التعليمي للطلاب، ويرتبط بشكل مُباشر مع برنامج اختبار القدرات التي انبثقت عن رؤية المملكة لعام 2023، وجميعها تسير في سياق اهتمام حكومي واضح بالعلم والتعليم، وتعزيز المسارات التي تضمن تطوير حركة البناء والتطوير.
فقرة هل تعلم للإذاعة المدرسية 
ننتقل الآن إلى فقرة هل تعلم التي نتعرّف من خلالها على مجموعة من المعلومات المُهمّة عن ذلك الاختبار، والتي تشمل على الآتي:
· هل تعلم أنّ اختبار نافس يُعتبر أحد أبرز وأهم الاختبارات التي تنضوي تحت سياق الإصلاح التعليمي الشّامل، الذي ترعاه الدّولة السّعوديّة.
· هل تعلم أنّ الهدف الأساسي من اعتماد اختبار نافس هو تحفيز التنافس الإيجابي بين إدارات التعليم والمدارس والمكاتب التعليميّة في المنطقة.
· هل تعلم أنّ اختبار نافس بهدف إلى تقديم تقرير واضح لأولياء الأمور عن المستوى التعليمي للطلاب، ويعمل على إجراء قياس واضح لما تعلّمه الطّلاب.
فقرة سؤال وجواب عن اختبار نافس 
ننتقل الآن إلى فقرة سؤال وجواب التي تفيض علينا بالمزيد من المعلومات من إعداد زميلتنا (الاسم) مع جزيل الشّكر:
· السؤال: ما هو اختبار نافس، وما هو السبب في أهميّته؟
· الإجابة: هو أحد البرامج والاختبارات التي تقوم على تأييد الإصلاح التعليمي الشّامل، وذلك عبر قياس المستوى التعليمي للطلاب.
· السؤال: ما هو الهدف من اعتماد اختبار نافس في السعودية؟
· الإجابة:  العمل على تحفيز التنافس الإيجابي بين إدارات التعليم، وأجراء قياس شامل لما تعلّمه الطّلاب، وتقديم ملخّص لأهالي الطّلاب عن الوضع العام.
خاتمة اذاعة مدرسية عن اختبار نافس
وفي الخِتام لا بدّ لنا من الوقوف شكرًا للطلاب الأحبّة، والسّادة المعلّمين الأفاضل على حُسن الاستماع، وتقديم الشّكر للطّلاب الذين قدّموا لنا الفقرات الصباحيّة التي تعرّفنا من خلالها على اختبار نافس، وعلى أهميّة اختبار نافس، عبر فقرات الإذاعة المدرسيّة التي تشمل على تفاصيل مُهمّة، حيث أبدت الحكومة اهتمامًا بالغًا بالعلم والتعلم، وهو ما استرعى ذلك الاهتمام لاعتماد اختبارات جديدة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.



