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لم يرد عن رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- دعاءً مُحددًا في الطّواف الثالث أثناء الحج أو العُمر، إنّما يجوز للمُسلم أن يدعوا الله بما فتح عليه من الخير، في الآتي:
· اللهم يا خير من تُرفع الأكفَّ له بالدّعاء، اللهم إنّي أسألك بكلّ اسم هو لك، أن تُبارك لي في أمري، وأن تزيدني من الخير وأن تنصرني على نفسي الأمّارة بالسّوء، فأكون من عبادك الذين صدّقوا القول والعَمل ولا تجعل مُصيبتي في ديني يا أرحم الراحمين، اللهم احلل عقدةً من لساني يفقه بها قولي، واجعلني من الذين أحسنوا لأنفسهم ففازوا برضوان الدّنيا، ونعيم الآخرة.
· اللهم يا مُنزّل الطّور يا ربّ البيت المعمور، اللهم يا حق يا نور، اللهم أسألك بكلّ اسمٍ هو لك، أنزلته في أحد من كتبك أو علّمته أحد من خلقك، او استأثرت به في علم الغيب أسألك أن تغفر لي يا ربّي الكريم، وأن تجود عليّ بالخير واليُمن والبركات.
· اللهم أسألك في هذه الأيّام المُباركة أن ترزقنا المُتعة في السّمع والنظر والجسد، وأن تُعافينا فيما نُحب وتجعله الوارث منّا، اللهم اجعل ثأرنا على من ظلمنا وانصرنا على من عادانا ولا تجعل مُصيبتنا في ديننا.
· اللهم يا حيّ يا قيّوم برحمتك أستغيث أن تُصلح لي شأني كلّه وأن لا تكلني إلى نفسي طرفة عين ولا أقلَّ من ذلك، اللهم إن أحييني ما كانت الحياة خيرًا لي، وأمتني ما كان الموت خيرًا لي، اللهم وفّقني للخير وانصرني على الخير..
