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تتعدّد صيغ الدّعاء التي يُمكن للمُسلم أن يقوم على تبنيّها مع الشّوط الرابع من الطّواف، والتي جاءت في عدد واسع من الأشكال، ومنها:
· اللهم يا أرحم الراحمين، ويا غيثا المُستغيثين، أسألك أن تجعلني من الذين أصلحت لهم السّر والسريرة، وجعلتهم من الذين فازوا بالرّضوان في الدّنيا والآخرة، اللهم أبعدني عن الشقاء، وأكرمني بطول البقاء، واحييني ما كانت الحياة خيرًا لي، وأمتني ما كان الموت خيرًا لي.
· اللهم بحقّ من صلّى وصام أسألك أن ترزقني التوفيق إلى الخير، والنّجاة من كلّ شر، اللهم باعد بيني وبين الذّنوب والخطايا كما باعدت بين المشرق والمغرب، اللهم وفّقني للخير، وسدّد قلبي على طاعتك وطاعة نبيّك.
· اللهم إنّي أسألك من خير ما سألك به منه عبدك ونبيذك محمّد، اللهم أكرمني بتمام الأعمال الصّالحة التي تُقرّبني إليك، واكتب لي الخير حث كان ثمّ ارضني به يا أرحم الرّاحمين، كُن لي ومعي، ولا تجعلني من الذين حبطت أعمالهم، فخابت حسناتهم وضاعت جُهودهم، وداقت بهم الأرض بما رحبت.
· اللهم أنتَ القادر على كلّ امر، ولا يُعجزك في الدّنيا ولا في الآخرة أمر، اللهم أسألك من نور وجهك الكريم أن تُحيط بي عن اليمين وعن الشّمال، وأن تجعلني من الذين أبصروا بنور وجهك، فكنتَ لهم السّمع والبصر، واليد، والقدم.
· اللهم يا خالق الخلق ويلا مُحيي العِظام وهي رميم، أسألك في طوافي هذا أن تكتب لي الخير، وأن تُخرجني من ضيق حولي إلى سعة حجولك يا ذا القوّة المتين، اجعلني من الذين لا خوف عليهم، ومن النّاجين الفائزين بجنّات النّعيم، وصحبّة سيّد الخلق محمّد، وصحابته الكِرام..



