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تحمل كلمات الشكر في طياتها العديد من عبارات الشكر الرائعة والتي تدخل الفرحة والسعادة على قلب الآخرين، وخاصة إذا كانت محملة باسم الشخص، ومنها:
	الكلمة الأولى
	أرسل إليك يا (اسم الشخص) اجمل معاني الوفاء والتقدير على كل الجهود العظيمة التي قمت بتقديمها من أجلي، والتي كانت السبب في تغيير مسار حياتي، شكرًا لك.

	الكلمة الثانية
	بكل مشاعر الفرحة والسعادة أرسل لك يا (اسم الشخص) اجمل معاني الشكر والوفاء، على الجهود العظيمة التي قمت بها من أجل رسم الابتسامة على وجهي، شكرًا لك.

	الكلمة الثالثة
	لك مني يا اخي (اسم الشخص) عن الجهود العظيمة التي قمت بها والتي زادت مكانتك في قلبي، فأنت من الأشخاص الذين لا يمكن أن الحصول عليهم مرة أخرى.  

	الكلمة الرابعة
	أشكرك أخي وصديقي (اسم الشخص) على جهودك العظيمة، وأسال الله تعالى أن تستمر في فعل الخيرات.
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للشكر دور كبير في حياة الإنسان، وقد أوصى بذلك رسول الله صلى الله عليه وسلم وقال من لا يشكر الناس لا يشكر الله، ومن بين عبارات الشكر التي يمكن الاستعانة بها:
· أرسل باقة من الورد محملة بأجمل حروف الفخر والاعتزاز إليك يا صاحب القلب الطيب (اسم الشخص) تشكرك على الجهود العظيمة التي قمت بها في خدمة المجتمع. 
· اشكر (اسم الشخص) في هذه المناسبة العظيمة على الجهود العظيمة التي قدمها في العمل، حتى يرتقي ويصل إلى ما هو عليه الآن، شكرًا جزيلا لك.
· أزف كلمات الشكر الرائعة إليك يا (اسم الشخص) التي أعبر من خلالها عن مدى محبتي لك، ولأشكرك على كل ما قدمته من جهود عظيمة خلال سنوات عملك.
· تشكر إدارة الشركة الأخ الطيب (اسم الشخص) على العديد من الايجابيات المتنوعة التي قدمها من أجل الشركة، وكلنا فخر لأنك تنتمي لها.
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تنوع عبارات الشكر بالعديد من اللغات المختلفة، حتى تتناسب مع جميع الأشخاص، لذلك من خلال السطور التالية سيتم عرض مجموعة من عبارات الشكر بالانجليزي:
· العبارة: To my elegant friend (person's name), I send you the most beautiful expressions of gratitude and loyalty for what you have provided in community service. Thank you in all languages ​​of the world.
الترجمة: إلى صديقي الأنيق (اسم الشخص) أرسل لك اجمل عبارات الشكر والوفاء على ما قمت بتقديمه في خدمة المجتمع، شكرًا لك بجميع لغات العالم.
· العبارة: We are pleased to thank (person's name) for the wonderful touches that you have provided in adding to the work, and I ask God to make your life full of joy and happiness.
الترجمة: يسعدنا أن نشكر يا (اسم الشخص) على اللمسات الرائعة التي قدمت بإضافتها للعمل، وأسال الله أن يجعل حياتك مليئة بالفرحة والسعادة.
· العبارة: I send to you, my brother and friend (name of the person), the best congratulations and blessings for all the efforts that you willingly undertake, and this, if anything, indicates your noble feelings, thank you.
الترجمة: أرسل إليك يا اخي وصديقي (اسم الشخص) اجمل التهاني والتبريكات على كل الجهود التي تقوم بها عن طيب خاطر، وهذا أن دل على شيء فانه يدل على مشاعرك النبيلة، شكرًا لك.
· العبارة: I am sending you, O (person's name), all the meanings of thanks and love for all the efforts you are making for us. You are a symbol of joy and happiness for those around you. Thank you from the bottom of my heart.
الترجمة: أرسل لك يا (اسم الشخص) كل معاني الشكر والمحبة على كل الجهود التي تقوم بها من أجلنا، فأنت رمز للفرحة والسعادة لمن هم حولك، شكرًا لك من أعماق قلبي.

