


كلمه عن يوم عاشوراء قصيره مكتوبة
بسم الله الرحمن الرحيم خير ما نستفتح فيه صباحنا وصباح جميع المسلمين، والصلاة على نبينا محمد خاتم الأنبياء والمرسلين، وعلى آله الطيبين الطاهرين، أما بعد: نبدأ حديثنا عن يَوم عَاشوراء أحد الأيام التي حثنا رسولنا الكريم عن صيامها لما فيه من فضيلة، فهو اليوم الذي نجا الله فيه سيدنا موسى والمسلمين من براثن فرعون وجنوده، وشق لهم البحر وأطبقه على جنود فرعون ليعتبر الناس أجمعين، وقد ورد في فضل صيام هذا اليوم حديث صحيح رواه أبو قتادة: "صِيامُ يومِ عاشُوراءَ، إِنِّي أحْتَسِبُ على اللهِ أنْ يُكَفِّرَ السنَةَ التِي قَبْلَهُ"، أخرجه مسلم، وأبو داود، وأحمد مطولاً، والترمذي مفرقاً، وابن ماجه مفرقاً، وابن حبان واللفظ له [1] ، ولا يقصد أن صيام هذا اليوم يكفر كبائر الذنوب، فكبائر الذنوب يلزمها توبة خاصة، لذلك علينا الاقتداء بسنة رسولنا الكريم، وصيام هذا اليوم، عله يكون مثقل لميزان حسناتنا ومنجٍ لنا يوم الدين.
اقرأ أيضًا: أقوال العلماء في صيام عاشوراء
كلمة عن صيام يوم عاشوراء
أسعد الله صباحكم حضورنا الكريم، اليوم ومن منبرنا هذا نسلط الضوء على يوم من الأيام العظيمة والذي جرت فيه عدة أحداث مهمة للمسلمين أجمعين، نعم إنه يوم عاشوراء، اليوم الذي وصانا رسولنا الكريم بصيامه، لما فيه من فضائل، ففي الحديث الشريف الذي رواه عبد الله بن عباس: "قَدِمَ النَّبيُّ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ المَدِينَةَ فَرَأَى اليَهُودَ تَصُومُ يَومَ عاشُوراءَ، فَقالَ: ما هذا؟ قالوا: هذا يَوْمٌ صَالِحٌ؛ هذا يَوْمٌ نَجَّى اللَّهُ بَنِي إسْرَائِيلَ مِن عَدُوِّهِمْ، فَصَامَهُ مُوسَى. قالَ: فأنَا أحَقُّ بمُوسَى مِنكُمْ، فَصَامَهُ، وأَمَرَ بصِيَامِهِ"، أخرجه البخاري واللفظ له، ومسلم [2] ، ونحن كمسلمين علينا الاقتداء بما جاء عن رسولنا الكريم من سنة مؤكدة والعمل بها، للفوز برضى الله عز وجل، وتطبيق الشريعة الإسلامية وتعاليم خاتم الأنبياء والمرسلين لنيل أجر وثواب صيام هذا اليوم بإذن الله.
اقرأ أيضًا: زيارة عاشوراء مكتوبة ودعاء علقمة pdf
كلمة رثاء الإمام الحسين في يوم عاشوراء
بسم الله العظيم نبدأ صباحنا في هذا اليوم الحزين، اليوم الذي استشهد فيه إمامنا الحُسين، سبط رسول الله محمد خير المُرسلين، اليوم هو يوم حداد ومأتمة ففي مثل هذا اليوم تشرفت أرض كربلاء بأن تشرب من دماء الحُسين الطاهرة التي سالت على أرضها، حري بنا أن نقيم مراسم العزاء والعويل في ذكرى استشهاد الإمام في كل عام، فهو ليس كأي شهيد عادي، فقد كرمه الله عز وجل بسمات لا يتسم بها بشري غيره فقد كان أقرب الناس خلقاً وخُلقاً من رسولنا الكريم، كما أن الله توفاه وهو يدافع عن الحق، ودين الحق، الدين الذي ورثه عن جده النبي محمد صلى الله عليه وسلم، رحم الله إمامنا الطاهر الذي سار إلى كرباء راضٍ بقضاء الله وقدره رغم أنه عالمٌ أنه سيلاقي مصرعه هناك.
اقرأ أيضًا: ما هو يوم عاشوراء سبب تسميته
 كلمة عن يوم عاشوراء للإذاعة المدرسية
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله ربنا رب العالمين، والشكر له إذ هدانا لدين المسلمين، وصلى الله على نبينا خير الخلق محمد الصادق الأمين؛ وعلى آل بيته الطيبين الطاهرين، أما بعد:
أسعد الله صباحكم أيها الحشد الغفير، إن الله جل وعلا قد عظم أيام وعلّا من شأنها درجات عن غيرها من أيام العام، وهذا لما جرت فيه من أحداث مهمّة، بعضها حزين، وبعضها يبعث في الروح الأمل والفرح، وبكلا الحالتين لهذه الأحداث أثرها ووقعها، ومن هذه الأيام نقف وإياكم بالحديث عن يوم عاشوراء، اليوم الذي جرت فيه خمس أحداث مفصلية في حياة المسلمين على مر الزمن، حيث نجا الله جل وعلا سيدنا موسى والمسلمين من بطش فرعون وجنوده إذ شق لهم البحر فدخلوا فيه، ولما لحقهم جنود فرعون أطبق عليهم البحر، وقيل أن في هذا اليوم استوت سفينة نوح على الجبل ونجا ومن كان فيها، وقيل أن نبي الله إبراهيم نجا من براثن النمرود عندما قذفه في النار بيوم عاشوراء، وقيل أنه اليوم الذي رُفع فيه النبي عيسى، وأنه اليوم الذي عفا الله عن سيدنا آدم لأنه أكل من الشجرة المنهي عن أكلها، وآخرها يوم استشهاد سبط رسول الله وأصحابه وآل بيته.
 




