
مقدمة اذاعة مدرسية عن بداية العام الدراسي الجديد
[bookmark: _GoBack]بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّد الخلق محمّد، الذي بعثه الله معلّما للأوليّن والآخرين، زملائي الطّلاب إنّ نعمة العلم هي إحدى النعم العظيمة التي أكرم الله بها عباده الصّالحين، فأخرجهم بها مظلمات الدّنيا، وقسوة العيش إلى نعمة الرفاهيّة ورغد العيش منع العلم النّافع، ومع بداية عام دراسي جديد يسرنا أن نزفّ لكم أجمل التهاني وأحلى التبريكات فرحًال برؤية هذه الوجوه المستبشرة بالخير مرةً أخرى، فأنتم حُماة الوطن، وأنتم حاضره ومُستقبله، فحريُّ بنا أن نشدّ العزم وأن نتكاتف بأيادينا مع المعلّمين لنصل برسالة العلم إلى الجميع، ونحفظ الجهد فلا يضيع لنا أجر، بل يكرمنا الله ويزيدنا من عطاياه يومًا بعد آخر، فكونوا معنا عبر أثير إذاعتنا الصّباحيّة للحديث في عودتكم الميمونة.
اذاعة مدرسية عن بداية العام الدراسي الجديد
فقرة قرآن كريم للإذاعة المدرسية 
إنّ خير ما تبدء به إذاعتنا الصّباحيّة هو الاستماع إلى آيات من كتاب الله العظيم، يتلوها علينا الزّميل الخلوق (الاسم) شاكرين له ولكم على حُسن الاستماع، فليتفضّل:
· إنّ القراءة هي بوّابة العلوم، وهي بداية الطّريق نحو الحق، قال تعالى في كتابه: "اقْرَأْ بِاسْمِ رَبِّكَ الَّذِي خَلَقَ*خَلَقَ الْإِنْسَانَ مِنْ عَلَقٍ*اقْرَأْ وَرَبُّكَ الْأَكْرَمُ*الَّذِي عَلَّمَ بِالْقَلَمِ*عَلَّمَ الْإِنْسَانَ مَا لَمْ يَعْلَمْ" 
· لقد كان رسول الله معلّمًا في قومه، وهو الذي أرسله الله برسالة العلم للعالمين كافّة، قال تعالى: "هُوَ الَّذِي بَعَثَ فِي الْأُمِّيِّينَ رَسُولًا مِنْهُمْ يَتْلُو عَلَيْهِمْ آيَاتِهِ وَيُزَكِّيهِمْ وَيُعَلِّمُهُمُ الْكِتَابَ وَالْحِكْمَةَ وَإِنْ كَانُوا مِنْ قَبْلُ لَفِي ضَلَالٍ مُبِينٍ" 
فقرة حديث نبوي عن العودة المدرسية 
صديق الله العظيم، وأمّا للآن فلا بدّ من المُرور على فقرة الحديث النبوي الشّريف الذي يتناول أهميّة العلم والتعليم في حياة الإنسان المُسلم، ونستمع إلى تلك الفقرة بصوت زميلنا (الاسم) فليتفضل إلى منصّة الإذاعة:
إنّ طريق العلم هو طريق مُبارك، قد شدّد رسول الله على أهميّته، لما جاء في الحديث الآتي: "من سلك طريقًا يطلبُ فيه علمًا ، سلك اللهُ به طريقًا من طرقِ الجنةِ ، وإنَّ الملائكةَ لتضعُ أجنحتَها رضًا لطالبِ العِلمِ ، وإنَّ العالِمَ ليستغفرُ له من في السماواتِ ومن في الأرضِ ، والحيتانُ في جوفِ الماءِ ، وإنَّ فضلَ العالمِ على العابدِ كفضلِ القمرِ ليلةَ البدرِ على سائرِ الكواكبِ ، وإنَّ العلماءَ ورثةُ الأنبياءِ ، وإنَّ الأنبياءَ لم يُورِّثُوا دينارًا ولا درهمًا ، ورَّثُوا العِلمَ فمن أخذَه أخذ بحظٍّ وافرٍ" 
فقرة كلمة الصباح عن العودة المدرسية 
صدق رسول الله الكريم، ننتقل بأسماعكم الطّيبة لنستمع إلى الكلمة الصباحيّة التي أعدّتها لنا الزميلة الخلوقة (الاسم) فلتتفضّل إلى منصة الإذاعة، مع كثير من الشّكر:
بسم الله والحمد لله على تمَّم نعمه، بسم الله الذي سخّر لنا الأسباب كي نتعلّم العلم، ونخرج به من جهلنا إلى الفهم والإدراك، زملائي الطّلاب، أعزّائي المعلّمين الأفاضل، باسمي واسم الجميع أُبارك لكم مناسبة العام الدراسي الجديد، فهي مناسبة الخير التي نعود بها إلى تلك الأسرة التي نُحبذها ونحترمها، فالمدرسة هي المنزل الثّاني الذي نتعلم به معنى الثقة بالنّفس، ومعنى الصّداقة والأخوّة التي تكون خارج المنزل، وخارج دوائر العائلة والأهالي، وجدير بنا أن نعي أهميّة بداية العام الدراسي على أنّها فرصة أخرى، يتوجّب أن نُجدّد معها العهد لنكون كما شاء الله لنا أن نكون، فالمُسلم القوي خير وأحبّ إلى الله من المُسلم الضّعيف، وفي كلٍّ خير، والعلم هو أحد أكبر أسباب القوّة التي يُمكن أن نحصل عليها يومًا، مُبارك مرّةً أخرى، والسّلام خِتام.
فقرة هل تعلم عن بداية العام الدراسي الجديد
نستمع الآن إلى باقة من المعلومان والنصائح والحكم المميّزة ضمن فقرة هل تعلم التي أعدّها الزّميل (الاسم) فكلّ الشّكر لكم على حُسن الاستماع:
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ بداية عام دراسي جديد هي فرصة جديدة يمنحها الله للكثير من النّاس، وعلينا أن نُحسن في اغتنامها لأنّها قد لا تعوّض.
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ الكثير من الأحاديث النبويّة أكّدت على أنّ طريق العلم هو طريق الجنّة، وأن ملائكة السّماء تستغفر لطالب العلم إن صدق مع الله في مسعاه.
· هل تعلم يا صديقي بأنّ المدرسة هي المكان الأول الذي تجري فيه عملية اكتشاف المواهب والخامات التي يمتلكها الكثير من الطّلاب وقد لا يعلمون بوجودها.
· هل تعلم أنّ المدرسة هي واحدة من أكبر أسباب الترفيه والاستمتاع العقلي، لأنها تعمل على تنشيط مسارات الذّكاء والوعي والترفيه في آن واحد.
فقرة شعر عن بداية العام الدراسي الجديد
وأمّا الآن فلا بدّ لنا من الوقوف مع فقرة الشّعر العربي التي تُعزّز من أهمية تلك المناسبة، وتزيد من عزيمتنا نحو العلم والمدرسة، وقد أعدّتها الزميلة (الاسم) مع كثير من الشّكر::
كن عالما في الناسِ أو متعلما * أو سامعاً فالعلمُ ثوبُ فخارِ
من كلِّ فنٍ خذ ولا تجهلْ به * فالحُرُّ مطلعٌ على الأسرارِ
وإِذا فهمتَ الفقهَ عشتَ مصدرا * في العالمينَ معظمِ المقدارِ
وعليكَ بالإِعرابِ فافهمْ سِرَّه * فالسرُّ في التقديرِ والإِصغارِ
قيمُ الورى ما يحسنون وزينهمْ * ملح الفنونِ ورقَةُ الأشعارِ
فاعملْ بما علِّمتَ فالعلماءُ إِن * لم يعلموا شجرٌ بلا أتمارِ
والعلمُ مهما صادفَ التقوى يكنْ * كالريحِ إِذا مَرَّتْ على الأزهارِ
ياقارئَ القرآنِ إِن لم تتبعْ * ماجاءَ فيه فأين فضلُ القاري؟
خاتمة اذاعة مدرسية عن بداية العام الدراسي الجديد
وفي الخِتام لا بدّ لنا من التأكيد على أهمية وحجم تلك الأمانة التي أمّنكم الله عليها، وهي أمانة العلم، ولا بدّ وأن نُوصي معلّمينا الأفاضل بنا خيرًا، فطلّاب اليوم هم معلّمين الغد، وهم قادة الغد، وهم امل الأمّة، فاحرصوا على أن تزرعوا بنا أحسن الصّفات، واعلموا أنّ لكم مكانة في القلب لا يُمكن لأحد أن يُجاريكم بها، وأخيرًا نقف على شُكر السّادة المعلّمين، والزّملاء الطّلاب على حُسن الاستماع، ونشكر الذين شاركونا في إعداد فقرات هذه الإذاعة عسى أن تكون بداية خير لنا جميعًا، والسّلام خِتام.
