
مقدمة كلمة مديرة المدرسة الاسبوع التمهيدي
بسم الله الرّحمن الرّحيم، والحمد لله ربّ العالمين، والصّلاة والسّلام على سيّدنا محمّد وعلى آله وأصحابه أجمعين، مرحبًا بكم مع بداية جديدة تجمعنا بوجوه نُحبذها ونرى فيها الأمل المُشرق، وجوه تحمل مع ملامحها المُستقبل المُشرق بالغد، فأنتم قادة المُستقبل، وأنتم أطبّاء الغد، وأنتم مهندسينا للمراحل القادمة، وتستحقّ منكم هذه البلاد أن تكونوا على قدر الأحلام، ويستحقّ منكم أهاليكم الذين بذلوا الغالي والنفيس من أجل تعليكم أن تكونوا على قدر الأحلام أيضًا؟، لأنّ شعور الخذلان هو أحد أقسى المشاعر التي يُمكن للإنسان أن يشعر بها يومًا، وفي الأسبوع التمهيدي الأول يسرّنا أن نتعرّف إلى بعضنا الآخر، وان نكون ضمن فريق موحّد يسعى في غاية واحدة، وهي أمانة العلم التي أوصانى بها رسول الله صلّى الله عليه وسلّم.
كلمة مديرة المدرسة الاسبوع التمهيدي مختصرة
السّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، السّلام على تلك الوجوه التي تحمل الأمل الكبير بمستقبل أفضل، وتسعى في طريق العلم والتّعليم، السّلام عليكم في بداية عام دراسي جديد وعامر بالنّجاح بإذن الله تعالى، فما كان الله تعالى ليضيّع أجر وتعب من احسن عملًا إليه، وإلى نفسه، طلّابنا الأحبّة، لقد اكرمكم الله تعالى بالعودة إلى المدرسة بعد انقضاء الإجازة، لتكونوا معنا مرةً أخرى في طريق تحقيق الأحلام، فقد قدّر الله تعالى للأيّام أن تسير إلى الأمام، وأن تُسارع بالرّحيل، وإنّ هذه المرحلة التي نبدأها الآن سرعان ما نراها قد أدبرت وقد أصبحت في مراحل متقدّمة، فلا تضيّعوا الوقت، وقد أصبح سريعًا على نحو لا يُصدّق، واعلموا يا طلّابنا أنّ المدرسة هي المكان الأفضل الذي تُصنع به أجمل ذكريات العُمر برفقة الأصدقاء القدامى، من يبقى ذكرهم عامرًا حتّى نهاية العُمر.
معلّمينا الأفاضل، نُرحّب بكم في بداية عام دراسي جديد، وفي الأسبوع التمهيدي الأول نؤكد على الالتزام بالقانون الدّاخلي المنصوص عليه في كتب التعليم، والتركيز على أهميّة الرسالة العظيمة التي أودعها الله في نفوسكم، فقد استخلفكم على جيل من أجيال الامّة،  فنجاحهم لكم، وتفوّقهم لكم، فاعملوا ما عليكم وأحسنوا لهم في التوجيه إلى مسارات النّجاح والتفوّق، وعلى غرار الأعوام الماضية التي أثبتت بها مدرستنا بصمتها المميّزة في تخريج المتفوّقين، كلّي أمل في هذا العام أيضًا ان تكونوا على قدر الأمل، وعلى قدر الحُلم، فيكون من مدرستنا العدد الأكبر من المتفوّقين الحاصلين على أعلى الدرجات، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
كلمة مديرة المدرسة في بداية العام الدراسي 
السّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، السّلام على جميع الأحبّة الكِرام، طلّابنا ومعلّمينا الأفاضل، بكم نستقبل ملامح العام الدراسي الجديد، وبكم نبدأ على بركة الله في مرحلة جديدة وتحدّي جديد من أجل صناعة المجد والتاريخ، فقد ميّز الله العلم وكرّم الله العلماء، وجعل أنبياؤه معلّمين في النّاس، ولولا رفعة تلك المكانة، وعُلوا شأنها لما اختارها لخيرة الخلق من بني آدم، ومع بداية العام الدراسي الجديد نؤكّد على وحدة فريقنا وعلى تغليب المصلحة العامة على المصالح الفرديّة، فما أشبه هذه المدرسة بالمنزل، وما أشبه هذه الوجوه بأفراد العائلة التي يُعين بعضها الآخر على تمام الخير، فكونوا على قدر تلك الأمانة وكونوا على قدر تلك المسؤوليّة الكبيرة التي يأجركم الله عنها أحسن الدّرجات.
طلّابنا الأحبّة، لطالما كان للبداية الدّور الأبرز في بقيّة مسار الطّريق، لأنّها البوّابة الأولى التي ندخل منها، فمن دخلها بهمة ونشاط، خجل من نفسه أن يُبرد تلك الهمّة، ومن دخلها كسولا لا مُباليًا، صار صعبًا عليه ان يشدّ من همّته، وأن يُحسن إلى ذاته، فاحرصوا على أن تبدؤوا عامكم بالتصميم على النّجاح، والتصميم على تحقيق الحلم الكبير الذي تستحقّونه، فأنتم أمل الغد، وشمعة المُستقبل، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
كلمة مديرة المدرسة بالإنجليزي الاسبوع التمهيدي قصيرة 
Hello everyone at the beginning of a new academic year, and welcome to the school, which has always been our safe home in which we are protected from fear, ignorance and chaos, dear students, at the beginning of the new school year And you are accompanied by the trustworthy hands of the best teachers, so be careful to be up to that trust, and peace be upon you.
[bookmark: _GoBack]الترجمة: مرحبا بالجميع في بداية عام دراسي جديد، ومرحبا بالمدرسة التي طالما كانت لنا المنزل الآمن الذي نتحصّن به من الخوف ومن الجهل ومن الفوضى، طلّابنا الأحبّة، في بداية العام الدراسي الجديد يسرّني أن أزفّ لكم أجمل العبارات وأن أُرحّب بكم أجمل ترحيب، فأنتم ضيوفنا وأبناؤنا، وأنتم برفقة أيادي أمينة من خيرة المعلّمين، فاحرصوا على أن تكونوا على قدر تلك الأمانة، والسّلام عليكم..
