


مواضيع اذاعة هادفة لكل المراحل
إن انتقاء مواضيع الإذاعة المدرسيّة ليس عبثاً أو بمجرد الصدفة، لأن الإذاعات يجب أن تحاكي أفكار وأطروحات ومشاكل اجتماعية وثقافية وأمور حياتية شتى، واختيار هذه المواضيع من قبل ذوي الخبرة، ومن ذلك:
اذاعة مدرسية عن دور العلم في المجتمع
فالإنسان هو أصغر خلايا المجتمع مما يجب أن يتم توعيته بدوره في البناء به، لأن المجتمع لا تؤسس له قواعد متينة ولا ينمو إلا بسواعد أبناؤه الأوفياء، وقد تطرح في الإذاعات المدرسية مواضيع تشحذ الهمم وتنمي الشعور بالانتماء للوطن، مما يشكل دافعاً قوياً للعمل، وحتى يؤمن طالب العلم بدوره البنّاء لا بد من تشرّبه حب العمل وروح الجماعة، الأمور التي يمكن بلوغها بإذاعات يشرح فيها دور العلم في المجتمع.
إذاعة مدرسية عن أخلاق الرسول
لقد جعل الله تعالى في سلوك نبينا الكريم نبي الحق منهجاً يسنّ انتهاجه، فهو المعلم الأول أرسله الله تعالى رحمةً للعالمين بشيراً ونذيرا، وطرح أفكار ومواضيع عن أخلاق الرسول الكريم صلى الله عليه وسلم في الإذاعة المدرسية أمر غاية في الأهميّة، يجمع بين أمور السعي وراء الدين الصحيح من جهة، والتحلّي بأخلاق النبي وطرق تعامله مع الآخرين من جهة أخرى، فهو موضوع صائب لا محالة.
اذاعة مدرسيّة عن بر الوالدين
إنّ بر الوالدين من الأمور التي تجمع بين أساسيات الدنيا والآخرة، فمن حمد خلقه وبره لوالديه فتحت له أبواب السماء ونال رشده إلى الجنّة، ولأهمية بر الوالدين لا بد أن يكون هذا الموضوع من الأساسيات التي تطرح في منابر الإذاعات المدرسية، لتربية الأبناء على هذا الخلق الحميد، والذي بشّر الله ورسوله المتحلين به بالفلاح وبلوغ الجنة.
مواضيع اذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية
يتم التركيز في المراحل الابتدائية على تأسيس الطالب وتنشئته تنشئة صحيحة، وهي من المراحل الحساسة التي ينتقل فيها دور التربية من الأهالي إلى المدرسين، ويبدأ التعاون ما بين الطالب والمدرسين من جهة بالإضافة لدور الأهالي من جهة أخرى لإنجاح العملية التربوية، ومن خيرة المواضيع للمرحلة الابتدائية:
اذاعة مدرسية عن الأخلاق الحميدة
يدخل الطفل إلى مرحلة التعليم الابتدائي أو المراحل التحضيرية وذهنه في طور النمو وعلى أهبة الاستعداد لاستقبال المعلومات، وخير ما يمكن تلقينه إياه في هذه المرحلة هو الأخلاق الحميدة، خاصةً مع بداية ضعف دور الأهل في الرعاية والتربية، في المرحلة التي سيلاقي بها الأصدقاء الجدد والكثير من المتغيرات.
اذاعة مدرسية عن روح الفريق
إن روح الفريق خلق حميد نابع من التآخي مع الآخرين، وهو من الأساسيات التي يجب أن تنقش في عقول طلبة العلم منذ بداية مراحل التعليم التي يكون العلم فيها تماما كالنقوش على الحجارة مما لا يمحوه الزمان مهما أغبر، لذا فروح الفريق من أمتع المواضيع المناسبة لإذاعات مدرسيّة في المراحل التحضيرية والابتدائية وأكثرها إمتاعاً وتشويقاً، خاصة إذا سردت بأسلوب قصصي مشوق.
اذاعة عن التعاون للمرحلة الابتدائية
التعاون مع الآخرين والتآلف معهم ومعايشتهم حاجة ملحّة، لأن الفرد مهما بلغت قوته وصبره وجلده لن يكون قادراً عن الإلمام بكل شيء أو إتمام ما يحتاج بمفرده، لذا فتعليم الطالب في المرحلة الابتدائية مفهوم التعاون أمر ضروري، وأن الحياة خلقت لتكون اجتماعية فلا يوجد إنسان بإمكانه أن يحيا بعيداً عن البشر دون أن يتعاون ويتحلى بروح الجماعة.
مواضيع اذاعة مدرسية للمرحلة الاعدادية
هي مرحلة المراهقة والتغيرات الفيزيولوجية ببنية أجسام طلبة العلم ذكوراً وإناثا والتي سوف تنعكس حتماً على طريقة تفكيرهم ولباسهم وطعامهم ونظرتهم إلى الحياة، أروع أفكار الإذاعات المدرسية للماحل المتوسطة نجدها بالآتي:
اذاعة مدرسية عن المثابرة
في المراحل المتوسطة والإعدادية قد يتأثر طالب العلم ويتشتت تفكيره لبداية شعوره بالرجولة بالنسبة للأولاد أو تنامي شعور الأنوثة لدى الفتيات، مما يؤدي إلى تراجع الهمة على العلم للإشغال بأمور حياتية خارج سرب الرحلة التعليمية، وطرح الأفكار المساعدة على العودة للسكة الصحيحة والمثابرة في طلب العلم ضمن برامج الإذاعة المدرسية بهذه المرحلة حاجة ملحة وفكرها صائب.
اذاعة مدرسية عن التدخين
إن طلبة المراحل المتوسطة قد يميلون إلى عادات منبوذة ومرفوضة اجتماعياً ودينياً، وعلى رأسها التدخين الذي يسبب أضراراً مادّية واجتماعية ونفسيّة وربما تقود لمخاطر لا تحمد عقباها، وبما أن دور المدرسة لا يتوقف عند حد التعليم وإنما يمتد إلى المستوى التربوي فيعد مناقشة موضوع التدخين ومخاطره على طالب العلم وسواه من المواد الدسمة المناسبة للإذاعات المدرسية في المراحل المتوسطة.
اذاعة مدرسية عن التنمر
إنّ التنمر من أشد المخاطر الاجتماعية على المراهقين والتي قد تتسبب بإشكالات نفسيّة تقود إلى الاكتئاب، خاصة في مراحل التغيرات الفيزيولوجية المترافقة مع مرحلة المراهقة للجنسين، لذا يعد طرح مواضيع عن التنمر والتوعية في كيفية مواجهات تبعاته السيّئة من أهم الأفكار التي من الممكن مناقشتها في إذاعات مدرسية موجهة للطلبة بالمراحل الإعدادية المتوسطة.
مواضيع اذاعة مدرسية للمرحلة الثانوية
المرحلة الثانوية مرحلة مفصلية في حياة طلبة العلم، فما قبل الثانوية مختلف تماماً عما بعدها، لأنها المرحلة التي يحتاج بها الطالب النصح باستمرار، وهو الدور الذي يمكن أن تؤديه برامج الإذاعات المدرسية الصباحية، ومن المواضيع المناسبة لهذه المرحلة الآتي:
اذاعة مدرسية عن تحمل المسؤولية
إن إدراك الطالب في المرحلة الثانوية لخطورة موقف الفشل في الدراسة سيقوده حتماً إلى الجد والمثابرة وزيادة ساعات العمل في سبيل تحقيق النجاح، لأن النجاح غالباً ثمنه باهظاً ويتطلب من الساعين إليه تحمل مسؤولياتهم في سبيله، لذا يجب أن تتضمن برامج الإذاعات المدرسية بهذه المرحلة مواضيع بعناوين مستسقاة من تلك الأفكار.
اذاعة مدرسية عن المستقبل
إنّ طلبة المرحلة الثانوية قاب قوسين أو أدنى من وضع أقدامهم في أول خطوات طريق المستقبل الذي ترنو إليه أنفسهم، وتعبيد الطريق لا يكون إلا بالعلم وكلما استزاد طالبوه به زادهم الله توفيقاً ويسراً، فالمستقبل الباهر والسعي لتحقيق الحلم مرهون بالنجاح، وتوعية طالب الثانوية بهذا الفكر يمكن أن يكون من خلال دعمه بمواضيع تطرح ببرامج الإذاعة مما يتمحور حول المستقبل.
مواضيع اذاعة مدرسية للبنات
قد تختلف الأفكار التي تناسب البنات في المدارس تماماً كمل تختلف باختلاف فئاتهم العمرية، عدد من المواضيع الإذاعية المناسبة للبنات تطرح بما يلي:
اذاعة مدرسية عن الحجاب
إنّ حجاب المرأة كان ولا زال في الإسلام فرضاً ودليلاً على عفتها وحشمتها منذ فجر الإسلام وحتى بومنا هذا، لذا فالحجاب هو أول المواضيع التي لا بد من مداولتها ومناقشتها في الإذاعات الصباحية، لتوعية البنات بأهميته اجتماعياً ودينياً.
اذاعة مدرسية عن دور المرأة في المجتمع
باتت المرأة في الوقت المعاصر ندّاً بمعنى الند الإيجابي للرجل في سوق العمل، تنافسه على المناصب وتقاسمه بناء المجتمع، وإيمان المرأة بدورها وتوعيتها بما يمكنها استغلاله خدمةً للمجتمع مهمة أساسية من المهام التي تقع على عاتق معدي برامج الإذاعة المدرسية، عبر التذكير بأمثلة عن نساء خلدهن التاريخ لصنيعهن.
 




