


هل تعلم عن العلم للاذاعة المدرسية
إن العلم هو غذاء العقل والروح، وسبيل الإنسان للارتقاء والتقدم والتطور، فكلما كبرت دائرة معرفة الإنسان ارتقى، وفيما يلي مجموعة من المعلومات المهمة والقيمة عن العلم على هيئة فقرة هل تعلم للإذاعة المَدرسية:
· هل تعلم أيها الطالب أن العلم الحديث يتكون من ثلاث فروع هي علوم الطبيعة التي تشمل (الكيمياء والفيزياء والأحياء)، والعلوم الاجتماعية (الفلسفة والاقتصاد وغيرها)، والعلوم التشكيلية (الرياضيات والمنطق وغيرها).
· هل تعلم عزيزي الطالب أن العلوم الطبيعية تدرس الطبيعة وتفسير الظواهر الطبيعية وآلية تكوينها.
· هل تعلم عزيزي الطالب أن العلوم التشكيلية سميت بهذا الاسم لأنها تدرس تشكيل الواقع معتمدة على القوانين دون الأدلة التجريبي، حيث أنها تصف التخصصات التي تعتمد على المعرفة العلمية.
· هل تعلم أيها الطالب أن العلم في الإسلام مصطلح شامل لا يقصد به فقط علوم الشريعة والأحكام، بل يشمل العلم الكوني والمادي.
هل تعلم عن العلم قصيرة للإذاعة المدرسية
علينا طلب العلم من دون تكاسل أو مواناة، فالعلم يجلب الخير للإنسان، ولا يذوق طعم الخير إنسان متكاسل، وأبرز المعلومات عن العلم يتم عرضها على صيغة هل تعلم هي التالي:
· هل تعلم عزيزي الطالب أن الملائكة تحط جناحيها لطلاب العلم وتحاوطه بأجنحتها خشيةً عليه من الأذى.
· هل تعلم أيها الطالب أن النبي محمد -صلى الله عليه وسلم- حث على العلم النافع في أحاديثه، ودعا المسلمين وأصحابه وآل بيته عليه.
· هل تعلم عزيزي الطالب ورد في السنة النبوية عدة أحاديث تبين أهمية العلم النافع، وأنه ييسر لطالبه طريقاً إلى الجنة.
· هل تعلم أيها الطالب أن سورة العلق تبدأ بكلمة اقرأ، وقد استدل العلماء على حث الدين الإسلامي على العلم النافع.
هل تعلم عن العلم والتعلم للإذاعة المدرسية
العلم والتعلم مصطلحان مرتبطان ببعضهما البعض ارتباط وثيق، ولا يمكن فصلهما عن بعضهما البعض ألبتة، إذ أن التعلم هي وسيلة الوصول للعلم، ويتم ذكر مجموعة من المعلومات المهمة القيمة عن العلم والتعلم لفقرة هل تعلم فيما يأتي:
· هل تعلم أيها الطالب أن أول معلم في الإسلام هو النبي محمد -صلى الله عليه وسلم- جاء ليعلم البشرية أصول الدين الإسلامي وليكون شفيع أمته يوم الدين.
· هل تعلم عزيزي الطالب أن أرسطو طاليس تلميذ أفلاطون هو صالحب لقب المعلم الأول، وبعد مؤسس علم الفلسفة الغربية.
· هل تعلم أيها الطالب أن كل العلوم منبثقة عن القرآن الكريم، وأبرزها علوم اللغة العربية، والفقه الإسلامي
· هل تعلم عزيزي الطالب أن أول معلمة في الإسلام هي الشفاء بنت عبد الله القرشية والتي تُكنى بأم سليمان، حيث علمت الكثير من النساء المسلمات ومن بينهم حفصة بنت عمر بن الخطاب.
هل تعلم معلومات عامة عن العلم للإذاعة المدرسية
إن رأس مال الإنسان الفقير هو علمه، وأكبر ند وعدو للإنسان هو جهله، لذلك على الإنسان أن يسعى جاهداً طلباً للعلم، ويتقدم فيما يلي مجموعة من المعلومات العامة القيمة عن العِلم:
· هل تعلم عزيزي الطالب أن نسبة 97 بالمائة من الماء الموجود بالكرة الأرضية مالح وغير صالح للشرب، أما الماء العذب فنسبته 3 بالمائة فقط.
· هل تعلم أيها الطالب أن الألماس هو أصلب المواد الموجودة في الكون بأكمله، وأنه يتشكل من الكربون النقي على عمق 100 ميل تحت سطح الأرض.
· هل تعلم عزيزي الطالب أن المسافة التي يمشيها أي شخص في العالم خلال مسيرة حياته تعادل سيره حول الكرة الأرضية خمس جولات.
· عزيزي الطالب هل تعلم أن كندا هي أغنى دول العالم بالبحيرات، حيث أن مجموع بحيراتها أكبر مجموع كل بحيرات العالم بأسره.
 




