


مقدمة إذاعة مدرسية عن المولد النبوى الشريف
الحمد لله ثم الحمد لله، الحمد لله الذي هدى أمتنا إلى الإسلام وأزال ضعفنا وفرقتنا بالإيمان، نحمدك اللهمّ ونستهديك ونتوب إليك، اللهمّ اجعل قلوبنا عامرةً بالفرح والسرور، اللهمّ اجعل هدى نبينا الهادي سراطاً لنا، واصرف عنّا ما نهانا واستفتح بالذي هو خير:
أيها الأخوة الحضور الكرام، إليكم منّي تحيّةً معطرة بورود المحبة والسلام، نجتمع اليوم في برنامج إذاعي جديد نتحدّث خلاله عن أهم ذكرى في ديننا الحنيف، إنه ذكرى مولد نور الهدى محمّد عليه الصلاة والسلام خير الأنبياء والمرسلين، الذي بعثه الله إلينا كاشفاً للغمّة وناقلاً البشريّة من الظلام والجهل إلى أفق العلم والهداية، فلولا تلك البشارة التي بُشّر بها جدّه عبد المطلب الذي أكفله لعمّه من بعده، ما جاءنا البشير النذبر، ولظلّت أمة العرب غارقةً في غيّها السابق، ... أحبتي الحضور نفخر بما أعددنا لكم ونأمل من الله أن يفيدكم في التنوير عن ولادة سيد الخلق وأثرها في تغيير وجهة العالم أجمع.
إذاعة مدرسية عن المولد النبوى الشريف
تتعدد الفقرات الإذاعية التي يتم عرضها ضمن مواضيع الإذاعات المدرسيّة، فالإذاعة المدرسيّة تتضمن عدد من الفقرات المهمّة التي تَخدم مَوضوع الإذاعة، وتدور حوله، وفيما يأتي فقرات إذاعة مدرسيّة عن يَوم المَولد النَبوي:
 
آيات قرآنية عن المولد النبوي الشريف
منّ الله جلّ وعلا على البشريّة جمعاء، وأنعم عليهم بنعمه التي لا تُعد ولا تُحصى، ومن بين هذه النِعم أنه أرسل الأنبياء لعباده ليكونوا سبباً في هدايتهم إلى طريق الحق والصواب، والآن نترككم مع تلاوة عطرة من آيات القرآن، نستمع لها بصوت (اسم الطالب) العذب فليتقدم للإلقاء مشكوراً:
{لَقَدْ مَنَّ اللَّهُ عَلَى الْمُؤْمِنِينَ إِذْ بَعَثَ فِيهِمْ رَسُولًا مِنْ أَنْفُسِهِمْ يَتْلُو عَلَيْهِمْ آَيَاتِهِ وَيُزَكِّيهِمْ وَيُعَلِّمُهُمُ الْكِتَابَ وَالْحِكْمَةَ وَإِنْ كَانُوا مِنْ قَبْلُ لَفِي ضَلَالٍ مُبِينٍ}. [1]
حديث شريف عن المولد النبوي
فُضل النّبي محمد -صلى الله عليه وسلم- عن غيره من الأنبياء بخمس خِصال، ولعل أبرز هذه الخصائل أنه شفيعنا يوم الدين، وقد ورد هذا بالأحاديث النبوية الصحيحة، ويروي لنا الطالب المجتهد (اسم الطالب) ما ورد في السنّة من أحاديث تثبت صحة هذا القول، فليتقدم للمنصة مشكوراً:
"فُضِّلْتُ على الأنبياءِ بسِتٍّ: أُعطيتُ جوامعَ الكلِمِ ونُصِرْتُ بالرُّعبِ وأُحِلَّتْ لي الغنائمُ وجُعِلت لي الأرضُ طَهورًا ومسجدًا وأُرسِلْتُ إلى الخَلقِ كافَّةً وخُتِم بي النَّبيُّونَ". [2]
كلمة عن المولد النبوي الشريف قصيرة
وبعد الاستماع لما روى زميلنا في فقرة الحديث، نستقبل معاً مديرة مدرستنا الفاضلة (اسم المديرة) لإلقاء الكلمة بهذا اليوم المبارك فلتتتفضل للمنصة مع جل الشكر والامتنان:
بسم الله الرحمن الرحيم نبدأ صباحنا وصباحكم، وبالصلاة على النبي محمد نعطر أفواهنا وأسماعكم، اليوم ومن منبرنا هذا نتحدث عن ذكرى مولد سيد الخلق، أبو البشرية وخاتم الأنبياء والمرسلين، الهُدى محمد خير الورى شفيعنا يوم الدين، أما بعد: إخوتي لقد ولد سيد الخلق يتم الأب في عام الفيل، وتربى في كنف جَه عبد المُطلب بعد أن توفيت والدته وهو صغير، وقد عمل في تربية الأغنام، فسبحان الذي جعل راعي الأغنام رسولٌ مبعوثٌ للناس أجمعين.
هل تعلم عن المولد النبوي اذاعه
والآن ننتقل وأياكم الواحدة من الفقرات المهمّة والمميزة، وهي فقرة هل تعلم عن المَولد النّبوي، ويلقي هذه الفقرة على مسامعنا الطالب (اسم الطالب) فليتقدم المنصة مشكوراً:
· هَل تَعلم أن تحديد يَوم المَولد النّبوي مُختلفٌ فيه عند المذاهب الإسلاميّة فحسب أقوال أهل السّنة والجماعة أنه يُصادف 12 ربيع الأول، بينما عند الشيعة في اليوم 17 من الشهر نفسه.
· هل تَعلم أن جد النبي عبد المُطلب هو من كناه مُحمداً، وقد أدخله الكعبة المشرّفة وعوّذه ثم أعطاه للقابلة لتوصله إلى والدته آمنة بنت وهب.
· هل تَعلم أن النّبي مُحمد وُلِدَ في عام الفيل يتيماً، فمات أبوه قبل أن يولد، وفقد والدته في سنٍ مبكرة، وتربى في كنف جده عبد المُطلب، ثم كفله عمه أبو طالب عبد وفاة جده.
· هل تعلم أن النبي لُقب النبي بالقرآن بالأبتر، ومعناه أن النبي محمد مقطوع الذكر، والقصد من مقطوع الذكر أنه ليس له أبناء صبية يخلد ذكره بهم.
· هَل تعلم أن للنبي محمد خمس أسماء، وقد وردت كلّها في الحديث الشّريف: "إنَّ لي أسْماءً، أنا مُحَمَّدٌ، وأنا أحْمَدُ، وأنا الماحِي الذي يَمْحُو اللَّهُ بيَ الكُفْرَ، وأنا الحاشِرُ الذي يُحْشَرُ النَّاسُ علَى قَدَمِي، وأنا العاقِبُ". [3]
شعر عن المولد النبوي
والآن ننتقل بكم بشكل سريع إلى فقرة الأدب التي أعدّها ويقرأها على مسامعكم الزميل الخلوق "فلان"، فليتفضل إلى منبر الإذاعة مع فائق الاحترام والتقدير لتلو على مسامعكم ما تيسر له من شعر أمير الشعراء أحمد شوقي، في ذكرى مولد النبي الأكرم صلى الله عليه وسلم:
وُلِـدَ الـهُـدى فَـالكائِناتُ ضِياءُ  ****  وَفَـمُ الـزَمـانِ تَـبَـسُّـمٌ وَثَناءُ
الـروحُ وَالـمَـلَأُ الـمَلائِكُ حَولَهُ  **** لِـلـديـنِ وَالـدُنـيـا بِهِ بُشَراءُ
وَالـعَـرشُ يَزهو وَالحَظيرَةُ تَزدَهي ***** وَالـمُـنـتَـهى وَالسِدرَةُ العَصماءُ
وَحَـديـقَـةُ الفُرقانِ ضاحِكَةُ الرُبا  **** * بِـالـتُـرجُـمـ انِ شَـذِيَّةٌ غَنّاءُ
وَالـوَحيُ يَقطُرُ سَلسَلاً مِن سَلسَلٍ ****** وَالـلَـوحُ وَالـقَـلَـمُ البَديعُ رُواءُ
خاتمة إذاعة مدرسية عن المولد النبوى الشريف
وهكذا تم الوصول إلى ختام إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، والتي تناولنا فيها الحديث عن مولد الهدى خير الخلق، خاتم الأنبياء والمرسلين، وشفيع الأمة يوم الدين، حيث تناولت فقراته معلومات جمة عن يوم مولد النبي محمد -صلى الله عليه وسلم- والاحتفاليات التي تقام فيه، نأمل أن نكون قد حققنا الفائدة لنا ولكم، نودعكم على أمل لقاء قريب، والسلام عليكم، ورحمة الله وبركاته.
 

