


مقدمة اذاعة مدرسية عن يوم المعلم 2023
بدايةً يحضرني قول أمير الشعراء الشاعر المخضرم أحمد شوقي:
قُم لِلمُعَلِّمِ وَفِّهِ التَبجيلا ****** كادَ المُعَلِّمُ أَن يَكونَ رَسولا
أَعَلِمتَ أَشرَفَ أَو أَجَلَّ مِنَ الَّذي ** يَبني وَيُنشِئُ أَنفُساً وَعُقولا
إنّ المعلمين بناة الأجيال وبناة المستقبل المشرق للوطن، تضحياتهم جليلة فيقدّمون لكم أيها الطلبة نتاج فكرهم وعلمهم الذي حصدوه بعشرات الأعوام رخيصاََ وبلا مقابل لأجلكم، وجل ما تصبو إليه أنفسهم أن يروا فيكم رجال المستقبل ويحققوا بعلمكم ورفعتكم آمالهم الدفينة، فيكفيهم فخراً بأن جعلوا منكم اللبنات الأساسية في بناء الوطن الذي ننتمي إليه بشغف وبكل الحب والوفاء، نلقي على مسامعكم هذه الساعة أطيب الكلام عن المعلمين في إذاعة مميزة ليوم المعلم 2023.
اذاعة مدرسية عن يوم المعلم
تتضمن الإذاعة عن يوم المعلم العالمي 2023 التالية فقرات منوعة تسلط الضوء على فضل المعلمين في التأسيس لمستقبل الوطن، فالمعلّم أكبر الأمثلة في الواقع الذي نعيشه عن التضحية بأثمن ما يملك لأجل سمونا وسمو وطننا الحبيب، ونبدأ فقرات هذه الإذاعة بما يتيسر من التلاوة العطرة بصوت الطالب المهذّب والخلوق "فلاناً" فيتفضل مشكوراً:
فقره القران للاذاعه عن يوم المعلم
السلام عليكم ورحمة الله؛ والصلاة والسلام على رسول الله خير المعلمين الطاهر الأمي الأمين، يقول تعالى في كتابه العزيز، بعد بسم الله الرحمن الرحيم:
{يُسَبِّحُ لِلَّهِ مَا فِي السَّمَاوَاتِ وَمَا فِي الأَرْضِ الْمَلِكِ الْقُدُّوسِ الْعَزِيزِ الْحَكِيمِ* هُوَ الَّذِي بَعَثَ فِي الأُمِّيِّينَ رَسُولا مِّنْهُمْ يَتْلُو عَلَيْهِمْ آيَاتِهِ وَيُزَكِّيهِمْ وَيُعَلِّمُهُمُ الْكِتَابَ وَالْحِكْمَةَ وَإِن كَانُوا مِن قَبْلُ لَفِي ضَلالٍ مُّبِينٍ}.[1]
صدق الله العظيم؛ كل الشكر والمحبة على هذا الأداء وبارك الله بك وبجهودك عزيزي الطالب، والآن لفقرة الحديث يقدمها الزميل "فلاناً" إليه منبر الإذاعة وليتفضل مشكوراً:
حديث شريف عن المعلم للإذاعة المدرسية
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، أشكر الزميل معد برنامج الإذاعة على حسن التقديم وأشكر منظميها على منحي ثقة تقديم فقرة من حوض النبي الشريف، لقد حبانا رسولنا الكريم عل احترام معلمينا وهو ما ثبت في حديثه الصحيح:
"ذُكِرَ لرَسولِ اللهِ صلَّى اللهُ علَيه وسلَّم رجُلانِ؛ أحدهما عابدٌ، والآخَرُ عالِمٌ، فقال رسولُ اللهِ صلَّى اللهُ علَيه وسلَّم: فضلُ العالمِ على العابدِ كفضلي على أدناكم ثمَّ قالَ رسولُ اللَّهِ صلَّى اللَّهُ عليْهِ وسلَّمَ إنَّ اللَّهَ وملائِكتَهُ وأَهلَ السَّماواتِ والأرضِ حتَّى النَّملةَ في جُحرِها وحتَّى الحوتَ ليصلُّونَ على معلِّمِ النَّاسِ الخيرَ".[2]
كل الشكر والامتنان لك زميلنا الغالي على هذه الإضافات الراقية والنفحات العطرة من حديث نبينا الأكرم -صلى الله عليه وسلم-، والآن لفقرة كلمة ال2باح التي يقدمها مديرنا القدير مما أعده لنا بكل الحب، فليتفضل للمنصة مشكورا:
كلمة قصيرة عن يوم المعلم للاذاعة المدرسية
صلى الله عليك يا سيدي يا رسول الله يا معلم الناس الخير؛ ببركة الله واسمه الكريم استقبلكم في هذه الأصبوحة العطرة والطيبة بوجودكم، حياكم الله وأصلح بالكم أعزاءي الحصور الطيبين؛ أما بعد:
نحتفل اليوم بصحبتكم أيها الطلبة الأعزاء بيوم المعلم خير أيام السنة الدراسية، مما بإمكانكم أن تعبروا فيه عمّا يجول في الخاطر ويدور في خلجات النفس من مشاعر محبة وتقدير للعطاء المتجدد من معلميكم، فالمعلم شجرة مثمرة جذورها في عقولكم وثمارها فيما تنتج خِدمةً للوطن، فهو الأب الثاني الذي يلقي ما بجعبته من حصاد السنين بين أيديكم دون أن يسألكم مقابلاً، إن المعلمين من أهم دعائم الوطن التي يقوم عليها بنيانه، ....... أحبتي الطلبة قد لا يعي بعضكم دورهم في الحياة بالوقت الراهن، لكن المؤكد أن الأيام كفيلةً بشرح قيمتهم وهم من يتمنون أن تكونون أفضل منهم تماماً كالآباء، فعليكم تقدير الجهود واحترام الآراء الخبرات التي يكسبونكم إياها، حفظكم الله بعينه التي لا تنام وك عام ومعلمينا بألف خير.
فقرة هل تعلم عن يوم المعلم
نشكر السيد المدير الموقر على هذه المداخلة الطيبة، والآن لفقرة هل تعلم التي أعدها صديقنا المميز والخلوق "فلاناً إليه منّي منبر الإذاعة فليتفضل مع كل الشكر والتقدير والاحترام:
· هل تعلم صديقي الطالب أن العالم بأسره يحتفل بيوم المعلم في الـ 5 من أكتوبر / تشرين الأول من كل عام.
· هل تعلم صديقي الطالب أن الخامس من أكتوبر / تشرين الأول سنة 1966 مـ هو اليوم الذي وقعدت فيه مذكرة التفاهم في منظمة اليونسكو للبحث بقضايا المعلمين وحقوقهم.
· هل تعلم صديقي الطالب أن منظمة التعليم العالمية احتفلت في العام 1994 ميلادي لأول مرة تاريخياً بعيد المعلم.
· هل تعلم صديقي الطالب بأن يوم المُعلم هو مناسبة عالمية معترف بها منظمات الأمم المتحدة رسمياً.
· هل تعلم صديقي الطالب أن المُعلم هو الحلقة الأولى من حلقات العلم وهو الركيزة الاساسية في بناء الوطن.
شكراً لصديقنا الغالي على مداخلته وأسأل الله أن يبارك بجهوده على هذا الإعداد، والآن للفقرة الأخيرة ببرنامج اليوم فقرة الأدب التي تؤديها الزميلة "اسمها" مدرسة اللغة العربية في مدرستنا الحبيبة:
 
فقرة شعر للاذاعة عن يوم المعلم العالمي
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته؛ إن أجمل الشعر وأكثره تهذيباً ووعظاً لكم أيها الطلبة الأعزاء هو ما حثنا عليه الإمام الشافعي من صبر على جفا معلمينا، فما قسوتهم إلا ليصلب عودنا:
اِصبِر عَلى مُرِّ الجَفا مِن مُعَلِّمٍ ** فَإِنَّ رُسوبَ العِلمِ في نَفَراتِهِ
وَمَن لَم يَذُق مُرَّ التَعَلُّمِ ساعَةً ** تَذَرَّعَ ذُلَّ الجَهلِ طولَ حَياتِهِ
وَمَن فاتَهُ التَعليمُ وَقتَ شَبابِهِ فَكَبِّر ** عَلَيهِ أَربَعاً لِوَفاتِهِ
وَذاتُ الفَتى وَاللَهِ بِالعِلمِ وَالتُقى *** إِذا لَم يَكونا لا اِعتِبارَ لِذاتِهِ
خاتمة اذاعة مدرسية عن يوم المعلم
وفي الختام لا يسعني إلا أن أودعكم آملاً أن أكون قد وفقت بتقديم ما تهنئون به وتسعد به قلوبكم وتشبع منه حاجاتكم في إرضاء معلميكم ووصالهم بالحب الاحترام، ألقاكم بالغد إن شاء الله بموضوع جديد وإذاعة مناسبة من اختياركم.
 





