


اذاعه عن اليوم الوطني المقدمه
ببسم الله وعلى بركته وهداه استهل الكلام والتحيّة عليكم ضيوفنا الكرام في هذا الصباح الراقِ كرقي مشاعرهم الوطنية، والغني بمضامين طيبة الوقع في النفس عن حب الوطن كطيب حضورهم، حياكم الله أيها الأحبة والأصدقاء والشركاء بوطننا الغالي، أما بعد:
فمع الترفّع عن التكلّف وتجاوز الألقاب في هذا اليوم المجيد استقبلكم بما أعد في برنامج اليوم للاحتفال بيومنا الوطني، يوم وحدتنا يوم عزتنا يوم كرامتنا يا أخوتي السعوديين، ففي هذا اليوم يتساوى الجميع طفلاً وشيخاً شاباً وكهلاً رجلاً وامرأة، لأنّ الوطن هو البوتقة التي صُهرت فيها شخصيّاتنا جميعاً وبتنا بعده إخواناً، لا أحد يفوق سواه في المستوى طالما أنه يفخر بالانتماء للسعودية، ويفخر بأمجاد الماضي وتضحيات الأجداد، فمن يجري بعروقه الدم الوطني يكفيه شرفاً أن يكون حفيداً للملك المؤسس أو أحد رجالاته الشرفاء، نبدأ برفقتكم برنامج برنامج اليوم وآمل من الجميع حُسن الإصغاء للاستفادة خيرما ما فائدة.
اذاعة مميزة عن اليوم الوطني السعودي 93
يتضمن برنامج عمل الإذاعة المدرسية واحتفالاتها بمناسبة اليوم الوطني عدّة فقرات، تبدأ بكلام الله وورود فواحة من حوض النبي الشريف، بالإضافة لفقرات الأدي والشعر والكلام الطيّب عن يوم الوطن، فضلاً عن الفقرات الأخرى التي أعدها الزملاء جزاهم الله عنّا كل الخير: 

فقرة قران كريم للاذاعة المدرسية عن اليوم الوطني السعودي
البداية مع فقرة القرآن الكريم التي أعدّها الطّالب المميز والخلوق "فلان" إليه منبر الإذاعة فليتقدم لها مع الشكر والتقدير ليتلو على مسامعكم ما تيسر له من تلاوة عطرة بالتجويد القرآني:
يقول العزيز الحكيم في الكتاب المبين، بعد بسم الله الرحمن الرحيم:
{يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَا تُحِلُّوا شَعَائِرَ اللَّـهِ وَلَا الشَّهْرَ الْحَرَامَ وَلَا الْهَدْيَ وَلَا الْقَلَائِدَ وَلَا آمِّينَ الْبَيْتَ الْحَرَامَ يَبْتَغُونَ فَضْلًا مِّن رَّبِّهِمْ وَرِضْوَانًا وَإِذَا حَلَلْتُمْ فَاصْطَادُوا وَلَا يَجْرِمَنَّكُمْ شَنَآنُ قَوْمٍ أَن صَدُّوكُمْ عَنِ الْمَسْجِدِ الْحَرَامِ أَن تَعْتَدُوا وَتَعَاوَنُوا عَلَى الْبِرِّ وَالتَّقْوَى وَلَا تَعَاوَنُوا عَلَى الْإِثْمِ وَالْعُدْوَانِ وَاتَّقُوا اللَّـهَ إِنَّ اللَّـهَ شَدِيدُ الْعِقَاب}.[1]
صدق الله العظيم.
فقرة الحديث لاذاعة عن اليوم الوطني
لقد أمرنا رسول الإسلام والدّين الحق في كثيرٍ من الأحاديث بحبّ الوطن والإخلاص له، لأن الوطن أسمى ما نملك في الحياة، فقرة الحديث النبوي الشريف أعدّها ويقدّمها الطالب النجيب "فلاناً" له منّي منصة الإذاعة، ولنا منه أن يسعدنا بما يلقِ على مسامعنا وإياكم من حوض النبي الأكرم -صلة الله عليه وسلم-:
لقد كانت مكة المكرمة والمدينة المنورة أطيب الأماكن إلى رسولنا الكريم وقال فيهما ما قال من كلامٍ طيّب ومعسول، فقال بمكة: "ما أطيبَكِ من بلَدٍ وأحبَّكِ إلَيَّ، ولولا أنَّ قومِي أخرجوني منكِ ما سكنتُ غيرَكِ"[2]، وقال في المدينة: "اللَّهمَّ بارِكْ لنا في ثمرِنا وبارِكْ لنا في مدينتِنا وبارِكْ لنا في صاعِنا ومُدِّنا اللَّهمَّ إنَّ إبراهيمَ عبدُك وخليلُك ونبيُّك وإنِّي عبدُك ونبيُّك وإنَّه دعاك لمكَّةَ وأنا أدعوك للمدينةِ بمثلِ ما دعا به لمكَّةَ ومِثْلِه معه"[3].
كلمة عن اليوم الوطني
فقرة الكلمة فقرة تحفيزية مخصصة لذي الخبر من حيث الإعداد أو التقديم، وكلمة الصباح اليوم يقدمها مدير مدرستنا الموقر فليتفضل مشكوراً:
بسم الله الرّحمن الرّحيم، اللهم صلِّ على سيدنا محمد الصادق الوعد الأمين أشرف الأنبياء والخلق المرسلين أجمعين، أما بعد:
إنّ اليوم الوطني هو اليوم الذي نجتمع به لنؤكد للعالم أجمع أنّ وحدتنا كانت ومازالت مصدر بأسنا وسيادتنا على كامل تراب الوطن، فلولا هذه الوحدة الميمونة التي تمّت قبل قرابة الـ 93 عام ما نعمنا بالحياة الهانئة، وما عرفنا قدر أمتنا وشأنها، إذ يجسّد تاريخ نضالي عايشه الأجداد لعشرات الأعوام، فمنذ اللحظات الأولى لاسترداد حكم الرياض، وضع القائد الخالد عبد العزيز مخططاً للوحدة وإقامة دولة الإسلام من شعبه ومؤيديه المتناثرين في أطراف الصحراء، جاعلاً القرآن نهجه والإسلام دينه، لتستمر المعارك الضارية وسط الصحراء والتحالفات القوية مع المؤيدين، حتى كان الـ 23 من أيلول الميمون في 1932، الذي أعلن به وحدة الأمة وانتصار الإرادة، ..... اكتفِ بهذا القدر وأرجو لكم عموم الفائدة والمتعة، والسلام عليكم ورحمة الله.
هل تعلم عن اليوم الوطني
إلى فقرة هل تعلم ننتقل بكم سراعاً ضمن برنامج اليوم الاحتفالي، ويتلو عليكم الزميل المحترم "فلاناً" ما أعدّه بعناية خصيصاً لكم وما استشعر خلاله أنه يفيدكم، فليتفضل إلى المنصّة مع فائق الشكر والاحترام:
· هل تعلم عزيزي الطالب أن اليوم الوطني مناسبة دورية تتكرر مرة في كل عام وتحديداً في 23 أيلول من سبتمبر.
· هل تعلم عزيزي الطالب أن بلادنا بات اسمها المملكة العربية السعودية إثر إعلان التوحيد في 23 سبتمبر 1932 مـ، وكان اسمها السابق مملكة الحجاز ونجد وملحقاتهما.
· هل تعلم عزيزي الطالب أنّ الفرق الجوهري بين يوم التأسيس واليوم الوطني بأن الأول هو اليوم الذي قامت به الدولة السعودية الأولى على يد الإمام محمد بن سعود، أما الثاني هو يوم إعلان التوحيد.
· هل تعلم عزيزي الطالب أن الفرق بين يوم التأسيس ويوم الوطني يقدر بقرابة الـ 200 عام ونيّف.
· هل تعلم عزيزي الطالب أن التوحيد احتاج 30 سنة من الحروب والتضحيات والبسلة من الأجداد لتحقيقه.
شعر عن اليوم الوطني
والآن إلى فقرة الشعر والأدب والتي يتلى خلالها أجمل ما قاله الشعراء في اليوم الوطني السعودي، بأبيات شعريّة وبطريقة أدبية خطابية وبأداء طيّب من الطالب المجتهد فلاناً، فليتفضل كع الشكر والتقدير:
تناجي كل قافية هواها **** وتنضح كلُ آنية رؤاها
ومالي غير مملكتي غرام **** أجاذبها الهيام ولا سواها
تناءت كالسحاب تلوح تيهًا **** وبرق الخير يومض من سناها
على آكامها تربو الأماني **** ويعبق كل روضٍ من شذاها
تُمَوْسِقُنَا كعزفِ الناي شدوًا **** كوقعِ المنجزاتِ ومن بناها
نعيد فصول سيرته غرامًا **** ونذكي شوق لهفتنا إزاها
خاتمة اذاعة مميزة عن اليوم الوطني
ختاماً لا يسعنا سوى أن نودعكم وأن نشكركم على هذا الحور اللافت، لقد تألقتم في التفاعل مع ما تم إعداده وتقديمه، مما نرجو من الله أن نكون قد أفدناكم به، والسلام عليكم ورحمة الله، دمتم جميعاً بخير ودام الوطن عزّنا وسترنا.
 




