


ما هو يوم المعلم ولماذا يتم الاحتفال به
إن يوم المعلم أو ما يسمى بعيد المعلم في بعض الدول مناسبة تخصص برامجها اليومية للاحتفال بالمعلمين تقديراً لجهودهم، وربما تكون الاحتفالات للتكريم لقاء المساهمات التي قدمها أحدهم في مجال معين بالعملية التربوية، ولعل هذا سبب وجيه لاختلاف مواعيده  بين الدول، فيوم المعلم بالأرجنتين مثلاً في الـ 11 من سبتمبر / أيلول سنوياً، كيوم لوفاة المعلم دومينغو فاوستينو سارمينتو سنة 1915، وفي الهند بالـ من 5 سبتمبر، كان وبشكلٍ عام فإن يوم المعلم في الـ 5 من أكتوبر والذي اعتمد في 1994 إحياءً لذكر تفعيل توصية العام 1966 لحماية حقوق المعلمين.
افكار اذاعة مدرسية عن يوم المعلم
توجد الكثير من الأفكار التي يمكن الاستفادة منها خلال عمليات إعداد برامج الإذاعات المدرسة المخصصة للاحتفال بعيد المعلم أو يومه العالمي الخاص والذي يصادف الـ 5 من تشرين أول / أكتوبر في كل سنة، وغالباً ما يتم استسقاء مثل هذه الأفكار من مقترحات الطلبة، والتي يُتحسس منها تقربهم وتوددهم لمعلميهم تقديراً لجهودهم التي لا تقدر بثمن في سبيل تنشئتهم، ومن تلك الأفكار ما يلي:
· إعداد أطروحات طلابية أدبيّة: بحيث تكون أطروحات بسيطة يتم إلقاؤها بحضور المعلمين، يتغنّى خلالها الطلبة بأفضالهم ويرفعون عبرها إليهم أسمى آيات الشكر والامتنان على صنيعهم بحق الطلبة.
· إلقاء القصائد الشعرية بأسلوب خطابي: فيتسنى للمعلمين تحسس ما هيأوا به طلبتهم ومكنوهم فيه من علوم في الأدب العربي أو مهارات في الإلقاء والخطابة.
·  توزيع الفقرات الإذاعية كافة على الطلبة: فيكون المعلمين في إذاعات مثل هذا اليوم بموقع المتلقي أو المستمع لأول مرة في العام.
· تجهيز المنصة الإذاعية وتزيينها: فهذا التصرف كفيل بإيصال رسالة إلى المعلمين يستشعرون منها الاهتمام وتخصيص جل وقت هذا اليوم أو هذه الإذاعة لمضامين قد تروق لهم.
· إعداد فقرات جماعية للإذاعة المدرسية: مثل فقرة سؤال وجواب أو فقرات ومقاطع مسرحية من إعداد وتمثيل الطلبة والتي يجسد فيها أو يستوحى منها أفكار عن يوم المعلم وأهميته.
· تخصيص فقرة تكريمية في الإذاعة: مما يقدم فيه الهدايا الرمزية للمعلمين والأشغال اليدوية والمطويات، بالأخص في المراحل الأولى من الحلقات العلمية.
افكار اذاعة يوم المعلم
من الأفضل الخروج عن الأسلوب الكلاسيكي في برامج الإذاعة المدرسية عن يوم المعلم ببعض الفقرات أو في جلّها، مما يتيح المجال الأوسع للتفاعل البناء بين الطالب ومعلمه فتغدو العلاقة أقوى وأسمى وأقرب إلى الأبوية خروجاً عن المألوف في المدارس مما يحد من حاجز الخوف والتردد:
· تخصيص فقرة فيديو في القاعة السينمائية: والتي يتاح فيها أفلام سينمائية هادفة يستوحى من مضامينها تسليط على دور المعلم وأهمية وجوده في المجتمع كعنصر أساسي وبنّاء.
· تخصيص فقرة لغرس الأشجار في حديقة المدرسة بحضور المعلمين: وهي من الفقرات التي أثبتت جدواها في دول أوربا لما تحمله من رسالة تنم عن دور المعلم في غرس المعلومات في أذهان الطلبة تماماً كغرس الأشجار في التربة الصلبة.
· تخصيص فقرات حوارية بين الطلبة والمعلمين: مما يسمح فيه بطر ح الأسئلة والإجابة عليها من المعلمين والطلبة وبالعكس، لزيادة حجم التفاعل والتقارب بين الطالب ومعلميه.
· تخصيص فقرة لعرض مسرحي من إعداد الطلبة وتقديمهم: يتم خلاله تمثيل المدرسة وأساتذتها وما يتميز به كل منهم عن سواه بالعادات، مما يخلق اجواء المرح وروح الدعابة ويجعل العملية التربوية أكثر ودّاً بالنسبة للمعلم والطالب.
افكار فقرات اذاعة عن يوم المعلم جديدة ومبهرة
إن انتقاء فقرات الإذاعة المدرسيّة هي المرحلة الأكثر صعوبةً خلال عملية الإعداد، فالروتين اليومي المتكرر يدفع إلى الملل والإحجام عن التفاعل من قبل المعلمين والطلبة، وفي يوم المعلم يمكن استثمار أفكار تكريمه المنوعة في تحديث عناوين الفقرات الإذاعية ومضامينها كالآتي:
· فقرات القرآن الكريم والحديث النبوي الشريف: يركز خلالها على آيات وأحاديث نبوية تسلط الضوء على المعلم ودوره والحث على احترامه وتقديره.
· فقرة هل تعلم عن يوم المعلم: يتم خلالها ذكر معلومات هامة ويعتقد غرابتها أو على الأقل أن تكون قد سمعت للمرة الأولى عن يوم المعلم وغاياته وأهداف.
· فقرة الحكمة عن يوم المعلم: يقدم خلالها المبادئ العامة التي تربينا عليها في بئتنا المنزلية أو ضمن تعاليم الإسلام.
· فقرة كلمة الصباح عن يوم المعلم: يركز خلالها على التوعية بدور المعلم وتوجيه رسائل التقدير والاحترام له ولدوره الفاعل في المجتمع، أفضال أن تعد من ذوي الخبرة سواءً من الطلبة أو المدرسين، وأن تكون ألفاظها جزلة وعميقة التعبير.
· فقرة الشعر عن يوم المعلم: والتي تصدح فيها حناجر الطلبة من أجمل ما قال الشعراء عن أفضال المعلمين.
· فقرة العبارات التحفيزية عن يوم المعلم: والتي يبوح فيها لسان الطالب بمضامين الفكر في يوم ميمون وأغر كيوم المعلم.
افكار عناوين اذاعة عن يوم المعلم العالمي 1445 
في يوم المعلم لا تنضب الأفكار أو العناوين المناسبة لإذاعات يوم المعلم العالمي، والتي تتميز بطابع الاحتفال وتكريم المعلمين، ومن أبرزها ما يأتي: 
· اذاعة مدرسية عن يوم المعلم العالمي 2023.
· إذاعة مدرسية عن المعلم كاملة الفقرات.
· اذاعة مدرسية عن المعلم تبهر المعلمين.
· اذاعة عن المعلم وفضله في بناء المجتمع.
· اذاعة عن عيد المعلم 1445.
· اذاعة مدرسية عن يوم المعلم بالإنجليزي.
· اذاعة عن يوم المعلم باللغة العربية.
· اذاعة عن دور المعلم في تنمية المجتمع.
· اذاعة عن دور المعلم في بناء الأجيال.
 




