


خاتمة اذاعة مدرسية عن المولد النبوي مكتوبة
ومن خلال ما تقدم من فقرات يكون قد بلغ ختام إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، والتي دار فحو الحديث فيها عن يَوم المَولد النّبوي، حيث تناولت فقراته أبرز المعلومات المتوفرة عن هذا الموضوع، والتي شارك فيها التلاميذ في جمع المعلومات وعرضها أمامكم، نشكر كل من ساهم بإنجاح هذه الإذاعة، نختتم آملين أن نكون قد قدمنا ما فيه نفع وفائدة لنا ولكم، نأل أن نلتقي قريباً بإذاعة مدرسية جديدة ننهل منها العلم والمعرفة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية عن مولد النبي الكريم
وبهذا القدر من الفقرات، نختتم إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، والتي دار الحديث فيها عن يوم من الأيام المباركة، اليوم الذي ولد فيه شفيعنا سيد الخلق والبشرية أجمعين، وقد تطرقنا في فقراته بالحديث عن النبيّ محمد وأبرز المعلومات المتوفرة عن يوم مولده، نشكر كل من ساهم في نجاح الإذاعة من كادر تعليمي وطلاب وحضور، جل ما نتمناه أن نكون قد حققنا الفائدة من هذه الإذاعة، وأن نلتقي قريباً بإذاعة مدرسية جديدة تحمل موضوع جديد يعمم علينا العلم والمعرفة.
خاتمة اذاعة مدرسية عن مولد النبي الشريف
وهكذا، نكون قد وصلنا لنهاية المطاف، وإلى ختام إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، والتي تطرقنا فيها بالحديث عن مولد الهُدى سيد الخلق النبي محمد -صلى الله عليه وسلم- نأمل أن نكون قد استطعنا إيصال المعلومات الصحيحة بالطريقة الصحيحة للحضور، نشكر الحضور على حسن المشاركة والإنصات، وأوجه الشكر والامتنان لكل من ساهم بنجاح إذاعتنا من معلمين وإداريين، وطلاب وحضور، نختتم الإذاعة على أمل لقاء قريب بإذاعة جديدة نستلهم منها العلم، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية عن مولد الرسول
وهكذا تم الوصول إلى ختام الإذاعة المدرسية لهذا اليوم، والتي دار فحو الحديث فيها عن يوم مولد خير البشرية جمعاء، شفيعنا يوم الدين النبي محمد خير المرسلين والناس أجمعين، وقد تضمنت فقراته معلومات جمّة عن يوم المَولد النّبوي، شارك في جمعها وإلقائها خيرة طلاب مدرستنا وأكفائهم، نشكر الحضور على حسن المشاركة والاستماع لدائم لما نعرضه من إذاعات، نأمل أن نلتقي قريباً بإذاعات جديدة نستخلص منها العلم والمعرفة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية عن المولد النبوي بالإنجليزي
نعرض تالياً خَاتمة إِذاعة مدرسيّة عن المَولد النّبوي باللغة الإنجليزيّة مع التّرجمة:
Thus, the conclusion of our school broadcast for today was reached, in which the segments talked about one of the special religious occasions for Muslims, which is the day of the birth of the hand of mankind, the Prophet Muhammad - may God bless him and grant him peace -. The educational staff and staff participated in collecting information for the segments and presenting it to the audience. The administration, and the best students of the school, we thank everyone who contributed, including students, teachers, principals, and attendees. We are sorry to say goodbye to you, but we hope to meet you soon with a new radio and a new topic that will make parting easier for us.
ترجمة خاتمة اذاعة مدرسية عن المولد النبوي
وهكذا بلغ ختام إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، والتي دار فيها الحديث في فقراتها عن واحدة من المناسبات الدّينية الخاصّة عند المسلمين، وهي يوم مولد يد البشريّة النبي محمد -صلى الله علي وسلم-، حيث شارك في جمع معلومات الفقرات وعرضها على الحضور الكادر التعليمي، وكادر الإدارة، وخيرة طلاب المدرسة، نشكر كل من ساهم على من طلاب ومعلمين ومدراء وحضور، يؤسفنا وداعكم، لكن أملنا أن نلقاكم قريباً بإذاعة جديدة وموضوع جديد يهوّن علينا الفراق.

