


مقدمة اذاعه عن اليوم الوطني ٩٣ مميزة لكافة المراحل
بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّد الخلق محمّد وعلى آله وأصحابه أجمعين، نحتفل اليوم مع إشراقة شمس هذا اليوم بمناسبة اليوم الوطني التي تُرخي بظلالها لتزور المملكة العربيّة السعوديّة بعد 93 عام منذ الموعد الذي قام به الملك عبد العزيز بن عبد الرحمن آل سعود بالإعلان عن وحدة أراضي المملكة ووحدة شعوبها وقبائلها بعد سنوات من التفرّق الذي خلّفه الاستعمار من أجل نهب مقدّرات البلاد، فحريُّ بنا أن نحتفل في هذه المناسبة وأن نُجدّد العهد على الوفاء والوقوف صفًا لتحقيق التطلعات والرؤى التي تنطلق بالمملكة لتصل بها إلى المكانة التي تليق بمكانتها التاريخيّة والجغرافيّة، فكونوا معنا للاستماع إلى فقرات الإذاعة التالية.
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فقرة قرآن كريم عن اليوم الوطني
إنّ خير الكلام هو كلام الله، وخير ما نبدأ به حديثنا في هذا الصّباح هو الاستماع إلى آيات من الذّكر الحكيم، بصوت زميلنا الطّالب (الاسم) شاكرين له هذا الجهد:
· إنّ الوحدة الوطنيّة والدينيّة هي إحدى القواعد التي تضمن للمُسلم النّجاة والفلاح في الدّنيا والآخرة، قال تعالى: ”وَاعْتَصِمُوا بِحَبْلِ اللَّهِ جَمِيعًا وَلَا تَفَرَّقُوا ۚ وَاذْكُرُوا نِعْمَتَ اللَّهِ عَلَيْكُمْ إِذْ كُنتُمْ أَعْدَاءً فَأَلَّفَ بَيْنَ قُلُوبِكُمْ فَأَصْبَحْتُم بِنِعْمَتِهِ إِخْوَانًا وَكُنتُمْ على شَفَا حُفْرَةٍ مِّنَ النَّارِ فَأَنقَذَكُم مِّنْهَا ۗ كَذَٰلِكَ يُبَيِّنُ اللَّهُ لَكُمْ آيَاتِهِ لَعَلَّكُمْ تَهْتَدُونَ" [1]
فقرة حديث نبوي عن اليوم الوطني 
صدق الله العظيم وصدقت آياته المُباركة، ننتقل بأسماعكم إلى فقرة الحديث النبوي التي تتماشى مع سياق موضوع إذاعتنا الصباحية، نستمع إليها من إعداد الزميل (الاسم) مع جزيل الشّكر على ذلك:
· إنّ رابط الإسلام الأساسي يقوم على توحيد القلوب تحت شرع الله، وراية الإسلام، قال رسول الله صلّى الله عليه وسلّم: " أنَّ رَسولَ اللَّهِ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ قالَ: المُسْلِمُ أخُو المُسْلِمِ لا يَظْلِمُهُ ولَا يُسْلِمُهُ، ومَن كانَ في حَاجَةِ أخِيهِ كانَ اللَّهُ في حَاجَتِهِ، ومَن فَرَّجَ عن مُسْلِمٍ كُرْبَةً، فَرَّجَ اللَّهُ عنْه كُرْبَةً مِن كُرُبَاتِ يَومِ القِيَامَةِ، ومَن سَتَرَ مُسْلِمًا سَتَرَهُ اللَّهُ يَومَ القِيَامَةِ" [2]
فقرة كلمة الصباح عن اليوم الوطني 93
ننتقل عبر أثير إذاعتنا إلى فقرة كلمة الصباح التي تشمل على تعريف مختصر بأهمية تلك المناسبة، كانت قد أعدّتها لنا الزميلة (الاسم) مع وافر الشّكر والتقدير:
أسعد الله صباحكم بالخير والبركات، أسعد الله صباح الوجوه التي تُشرق بالأمل، وتحلم بالغد، إنّنا مناسبة حديثنا لهذا اليوم تختلف عن غيرها، فهي مناسبة وطنية دينية في ذات الوقت، فالوطن هو الام الحنون الذي يتربّع على عرش المشاعر، وانطلاقَا من ذلك حرص القائد المؤسس على تحقيق الحلم الكبير الذي يضمن للوطن أن يكون على قدر التطلّعات وأن يحمي حُقوق أبناءه، وأن يمتلك القوّة للزود عنهم، ولا يكون ذلك إلا بالوحدة التي تمّت على يد الملك المؤسس في الثالث والعشرين من أيلول لعام 1932 ميلادي، فتم إعلان وحدة أراضي شبه الجزيرة العربيّة ووحدة شعوبها تحت راية التّوحيد الإسلاميّة، فحريٌّ بنا أن نحتفل في هذه المناسبة، وأن نُجدّد العهد مع القيادة ومع أنفسنا ووطنا من أجل المزيد من النجاحات.
فقرة هل تعلم عن اليوم الوطني 
نستمع الآن إلى فقرة هل تعلم التي نتعرّف من خلالها على باقة من المعلومات المُهمّة حولَ مناسبتنا لهذا اليوم، فليتفضّل زميلنا (الاسم) مع جزيل الشّكر:
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ مناسبة اليوم الوطني تُوافق تاريخ الثالث والعشرين من شهر سبتمبر أيلول لعام 1932 ميلادي، والمُوافق لتاريخ 17 من جمادى الأولى لعام 1351 للهجرة.
· هل تعلم صديقي أنّ الملك السعودي عبد العزيز بن عبد الرحمن آل سعود هو صاحب اليد الطّولى في مناسبة اليوم الوطني السّعودي.
· هل تعلم أنّ القرآن الكريم هو مصدر التّشريع الأساسي الذي تنطلق منه قواعد الدّستور المعمول به في المملكة العربيّة السعوديّة.
· هل تعلم صديقي أنّ مناسبة اليوم الوطني السّعودي هي المناسبة الرّسميّة التي جرى اعتمادها في الدّستور، وهي مناسبة عطلة لجميع مسارات وقطّاعات العمل في المملكة.
فقرة سؤال وجواب عن اليوم الوطني 
ننتقل بأسماعكم الطّيبة إلى فقرة الأسئلة التي توضح لنا أهمية مناسبة اليوم وسط باقة من أفضل المعلومات، قد أعدّتها لنا زميلتنا (الاسم) فلتتفضّل مع جزيل الشّكر:
· السؤال: ما هو تاريخ تحرير العاصمة السّعوديّة الرّياض الذي تمّ على يد الملك المؤسس عبد العزيز بن عبد الرحمن؟
الإجابة: كان ذلك في تاريخ 15 من شهر يناير 1902 ميلادي.
· السؤال: كم عدد الأيام الوطنيّة التي زامنت مرحلة حكم الملك المؤسس عبد العزيز آل سعود؟
الإجابة: زامنت فترة حكمه مدّة 21 يوم وطني.
· السؤال: من هو الملك السّعودي الذي أقرّ اليوم الوطني السعودي ليكون موعد إجازة رسميّة؟
الإجابة: الملك عبد الله بن عبد العزيز آل سعود، وكان ذلك في العام 2005 ميلادي.
· السؤال: ما هي هوية اليوم الوطني السّعودي في ذكراه ال 93 ؟
الإجابة: تمّ طرح الشّعار الرٍّمي لليوم الوطني 93 وهو نحلم ونحقق.
فقرة شعر عن اليوم الوطني للإذاعة المدرسية 
نستمع إلى أجمل قصائد الشّعر العربي عن مناسبة اليوم الوطني بصوت زميلنا (الاسم) فليتفضّل ومع وافر الشّكر:
وَطَنِي يُجَاذبني الهوى في مُهْجَتِي *** هُوَ جنّتي هو مَرْتَعي هو مَسْرَحي
آوي إليه وملْءُ عـيني غَـفْوَةٌ *** هُو من أحَلِّقُ فَـوْقَهُ بِجوانـحي
ما لا رأت عَيْنٌ ولا سَمِعَتْ بـه *** فيه الحواري والملائكُ تَـسْتَحِي
أعـنابُـهُ مِنْ كلِّ داليَـةٍ دَنَت *** عسل يُداوي كلَّ جُرحٍ مُـقْرِحٍ
خاتمة اذاعه عن اليوم الوطني ٩٣
وفي الخِتام لا بدّ لنا من شكر الحاضرين على حُسن الاستماع، زملاءنا الأعزّاء ومعلّمينا الأفاضل سائلين الله أن يُبارك علينا وعليكم مناسبة اليوم الوطني التي تزورنا عامًا بعد آخر، وتحمل معها الكثير من الرسائل التاريخية، تلك التي تحثّنا على العمل بإخلاص من أجل أن نكون على قدر الحُلم السّعودي الكبير، في تحقيق المجد والحضارة التي تليق بالتاريخ والعُمق السعودي في المنطقة، فكلذ عالم وأنتم بخير، والسّلام عليكم ورحمة الله..




