


هل تعلم عن الصدق للاذاعة المدرسية
إنّ الصدق أول الأخلاق الحميدة التي حثنا ديننا الحنيف على التحلّي بها أسوة بسيد الخلق محمد الهادي صلوات الله وسلامه عليه، والذي كنّاه أبناء قريش بالصادق الأمين في عهد غرقهم في غيّهم وكفرهم ومفاسد مجتمعهم قبل بزوغ الإسلام، أجمل فقرات هل تَعلم عن الصّدق نوفرها بالآتي كما يلي:
· هل تَعلم أن التحلّي بخلق الصدق من أهم صفات المؤمنين، وفيه توسماً بخلق الأنبياء ممن وصفهم الله بالصدّيقين لأنهم أول من صدّقوا الله ورسالاته السماوية.
· هل تعلـم أن خلق الصّدق يهدي إلى البـر والإحسان، وأن البِر من مسالك الدنيا إلى الجنّة.
· هل تعلـم أن خير الخلق الذي تحلى به نبينا الكريم وأحمده هو الصّدق، وكانت العرب في الجاهلية "قبل الرسالة" تدعوه بالصادق الأمين.
· هل تعلـم أن أوّل من وصفه الله تعالى بخلق الصدق هو سيدنا إبراهيم عليها السلام، عندما قال في محكم التنزيل: {وَاذْكُرْ فِي الْكِتَابِ إِبْرَاهِيمَ ۚ إِنَّهُ كَانَ صِدِّيقًا نَّبِيًّا}.[1]
هل تعلم عن الصدق والامانة
إنّ تحلّي الإنسان بالصّدق سيجر الى سواه من الأخلاق الحميدة، وأول ما يكون أميناً سواءً مع نفسه ومع الله، ودائماً ما تجتمع سمات الأمانة في أخلاق الصادقين كما قيل عن النبي محمد فهو الصادق الوعد الأمين، أجمل فقرات هل تعلم تناسب إذاعة المدرسة تتحدث عن الصدق تجدها بالآتي:
· هل تَعلم أن كنت صادقاً مع الآخرين فستكون أميناً على أسرارهم ونجواهم، فلجيهم يقين بحرصك على ما ائتمنوك عليه.
· هل تَعلم أن الكَلمة بحدّ ذاتها أمانة والحفاظ عليها دليل على صدق العهود مع الآخرين.
· هل تعلم أن إفشاء الأسرار سيجعلك من الكاذبين وخائني الأمانات.
· هل تعلم أن الصدق والأمانة سيجعلان لك مكانة رفيعة المستوى بين أبناء المجتمع، وأن خير الخل الصادق إذا وعد والأمين إذا اؤتمن
 
هل تعلم عن الكذب والصدق
إن صفات الصدق والكذب من الأضداد في الحياة ضمن أخلاق البشر، ولا يمكن الجمع بينهما إلا لدى المرائين على الله ومع الناس، يتاح فيما يأتي عدد من المعلومات عن الصّدق والصادقين والفرق بينهم وبين الكاذبين بصيغة هل تعلم، وهي كما يلي: 
· هل تعلـم أن خلق الصّدق يَسِم صاحبه بالسكينة ويورثه الطمأنينة، أما الكذب فيسم صاحبه بالقلق والتوتر ويورثه الهلع والجزع من عواقبه.
· هل تعلم أن الصدق ليس فقط في الأقوال وأن فيه نجاة من المهالك المسلطة عليك بقدر الله وكتابه.
· هل تعلم أن الخوف والريبة يتملكان قلب الكاذب باستمرار لأنه على يقين أن الحقائق والصدق ستظهر مع الأيّام.
· هل تعلم أن الصدق من الخصال الحميدة التي تهدي إلى سبيل الجنّة أما الكب فهو من خصال الفجور ولا يهدجي إلا إلى النار.
 
 
 
هل تعلم عن الأمانة قصيرة
إنّ الأمانة باب من أبواب الصدق وامتداد للأخلاق الحميدة التي أمرنا رب العزّة والجلالة أن نتحلى بها، فلا يمكن أن يكون الشخص أميناً في أعين الناس ما لم يكن صادقاً معهم ومع الله ومع نفسه قبل كل شيء، فيما يلي يتاح بين أيديكم عدد من معلومات عن الصدق ضمن فقرة هل تعلم:
· هل تعلكم أن في الأمانة والصد العدالة، والعدالة باب مفتوح إلى الجنّة.
· هل تعلم أن الصّدق يعني قول الحق وأنّ الأمانة تعني نقله حرفيّاً دون زيادة أو نقصان.
· هل تعلم أنّ الأمانة والصدق صفتان متلازمتان في أخلاق المؤمنين، ويقابلهما بأخلاق الفجّار والكفار الخيانة والكذب.​​​​​​​هل تعلم أن الإنسان الذي يتحرى الصدق يكتب عند الله صديقًا.
· هل تعلم أن المؤمن إذا اؤتمن صان الأمانة، أما الكافر فإذا اؤتمن خانها.
هل تعلم عن خلق الصدق إذاعة مدرسية
الصدق من مكارم الأخلاق وتاج من تيجانها، ومن تحلّى به كان كالعلم شموخاً بين أقرانه، وكان كالعطر طيباً في سير الخلّان، وكماء الينبوع الصافي عند الذكر يثلج القلوب ويسكنها، فقرة مميزة عن الصدق للإذاعة المدرسية بصيغة هل تعلم تتوفر في الآتي:
· هل تعلم أنّ الصدق ينم عن احترام الشخص لنفسه قبل احترامه للآخرين لأنه من شيم الرجال والصالحين.
· هل تعلم أن من يتوخّى خلو حديثه مع الناس نمن الرياء وتحليه بخلق الصدق في معاملاته معهم سيكتب في صحائفه عند الله صديقاً ويجزى عن ذلك خيرا.
· هل تعلم أن عوامل الراحة والطمأنينة في التعامل مع الآخرين تبدأ من استشعارك صدق نواياهم وما يضمرون لك.
· هل تعلم أن سمة الصّدق مشتقّة من أفعال الأمانة وسمة المؤمنين، أما سمة الكذب فهي مشتقة من أفعال الخائنين وسمة المنافقين.
 
 
هل تعلم عن الصدق بالانجليزي
في الآتي سيتم طرح فقرة هل تعلم عن الصّدق مما أعد باللغة الإنجليزيّة مع الترجمة، ومما يناسب كافّة الفئات العمرية لطلبة مؤسسات العلم دون استثناء:
· Did you know, my dear, that accepting deeds from servants is coupled with sincerity of intentions and sincerity of faith?
هل تعلم يا عزيزي أن قبول الأعمال من العباد مقرون بصدق النوايا والإخلاص بالإيمان.
· Did you know, my dear, that honesty means reversing words and matching them with them, and that fulfilling one’s beliefs is a form of honesty with oneself and God?
هل تعلم يا عزيزي إنّ الصدق يعني تماثل الأقوال وتطابقها مع الأفعال، وأن الوفاء بالعهود صورة من صور الصدق مع النفس والله.
· Did you know, my dear, that it is the servant’s duty to be honest in resolving matters if there is an obstacle to their completion? If the resolve cools, he becomes one of the dawning liars.
هل تعلم يا عزيزي أنّ من واجب العبد الصدق في العزم على الأمور إن حال حائل على تمامها، فإن بردت العزيمة بات من الكاذبين الفجّر.
· Do you know, my dear, that you have to be honest in secret and in public, because God knows the secrets of souls?
هل تعلم يا عزيزي أن عليك الصدق في السر والعلن لأن الله عالم بسرتئر النفوس.
 




