[bookmark: _4i0od3nuciqb]اذاعه عن يوم المدير العالمي كاملة 
تقدم الإذاعة المدرسية في المدارس لمختلف المراحل التعليمية، فيتم من خلالها توضيح الأمور الغامضة في حياة الإنسان، كما يتم من خلالها تقديم عبارات الشكر والتقدير لك شخص له دور هام في المدرسة، ويعد المدير هو أفضل شخص يستحق ذلك، ولهذا من خلال السطور التالية سيتم عرض إذاعة مدرسية للمدير كاملة الفقرات حتى يتم الاستعانة بها في المؤسسات التعليمية المختلفة.
[bookmark: _g9qmspks3mjk]مقدمة اذاعة مدرسية عن يوم المدير العالمي
بسم الله الرحمن الرحيم، خير ما نبدأ به يومنا لهذا اليوم اسم الله تعالى، والصلاة والسلام على نبينا محمد صلى الله عليه وسلم وعلى آله وصحبه أجمعين، أما بعد:
سنتحدث عبر أثير إذاعتنا لهذا اليوم عن أهم المناسبات الاجتماعية التي يمر بها جميع أنحاء العالم، وهي يوم المدير العالمي، فأسعد الله صباحكم بكل خير، ونشكركم على ثقتكم الدائمة لنا، وعلى حضوركم المستمر لإذاعتنا، ولن نطيل الحديث كثيرًا وسننتقل معكم الآن إلى فقرات إذاعتنا لهذا اليوم والتي سيقدمها خيرة الطلاب، فلنبدأ باسم الله.
[bookmark: _ae76wtd52qlp]فقرة القرآن الكريم
لا يوجد في القرآن الكريم آيات خاصة بفضل المعلم، ولكن هناك بعض الآيات التي تشير إلى ذلك، والآن نترككم مع الطالب (اسم الطالب) ذو الصوت العذب ليقدم لنا آيات عذبه من القران الكريم:
· قال تعالى في سورة النمل (قال الذي عنده علم من الكتاب أنا آتيك به قبل أن يرتد إليك طرفك فلما رآه مستقرا عنده قال هذا من فضل ربي ليبلوني أأشكر أم أكفر ومن شكر فإنما يشكر لنفسه ومن كفر فإن ربي غني كريم).
· وقال تعالى أيضًا في سورة العنكبوت عن الذين أوتوا العلم (بل هو آيات بينات في صدور الذين أوتوا العلم وما يجد بآياتنا إلا الظالمون).
[bookmark: _zftir797ua5b]فقرة الحديث الشريف
السنة النبوية هي خير مثال يقتدي به الإنسان في حياته، ولهذا سنترككم الآن مع فقرة الحديث الشريف والتي سيلقيها علينا الطالب (اسم الطالب):
روى عبد الله بن عمر -رضي الله عنهما- عن النبيّ -صلّى الله عليه وسلّم- أنّه قال: “كلُّكم راعٍ وكلُّكم مسؤولٌ عن رعيتِهِ فالأميرُ الذي على الناسِ راعٍ عليهم وهو مسؤولٌ عنهم والرجلُ راعٍ على أهلِ بيتِهِ وهو مسؤولٌ عنهم والمرأةُ راعيةٌ على بيتِ بعلها وولدِهِ وهي مسؤولةٌ عنهم وعبدُ الرجلِ راعٍ على بيتِ سيدِهِ وهو مسؤولٌ عنهُ ألا فكلُّكم راعٍ وكلُّكم مسؤولٌ عن رعيتِهِ”، أخرجه البخاري، ومسلم، وأبو داود، والترمذي، والنسائي في السنن الكبرى، وأحمد واللفظ له.
[bookmark: _vrr2337yk23]فقرة كلمة عن يوم المدير العالمي
نصل بكم الآن إلى الفقرة المميزة وهي كلمة عن يوم المدير العالمي، والذي سيلقيها علينا الطالب (اسم الطالب) فليتفضل:
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على أشرف الأنبياء وخاتم المرسلين، أما بعد:
اليوم هو يوم عظيم بالنسبة لجميع أبناء العالم، فاليوم هو يوم المدير العالمي، اليوم الذي تقدر فيه الجهود العظيمة التي يقوم بها المدراء من اجل سير ونجاح المؤسسات المختلفة سواء التربوية أو التعليمية أو الوظيفية، فجميع المؤسسات بحاجة مستمرة إلى المدير حتى يدير المنظومة، ويصل بها إلى أعلى المراتب، وتتمكن من تحقيق أهدافها التي تسعى إليها، والمدير الناجح هو الذي يتمكن من بث روح النشاط والحيوية في نفوس الطلاب والتابعين له، لذلك فإن اليوم العالمي له هو أقل ما يتم تقديمه للاحتفال به في جميع أنحاء العالم، فشكرا لك مدير على الجهود العظيمة التي يقوم بها من أجل طلابه ومن حوله.
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والآن مع فقرة هل تعلم والذي يلقيها على مسامعنا الطالب الخلوق (اسم الطالب) فليتفضل مشكورًا:
· هل تعلم أن المدير لديه العديد من الحقوق على طلابه ومعلميه وعليهم أن يلتزموا بها.
· هل تعلم انه يجب تكريم المدير والمعلم بشكل مستمر تقديرًا على الدور العظيم الذي يقوم به.
· هل تعلم أن اليوم السادس عشر من شهر أكتوبر تم تخصيصه للاحتفال بيوم المدير العالمي.
· هل تعلم أن المدير سيبقى دائمًا في المقدمة ما دام قدم الكثير من جهده ومن وقته من اجل نجاح العملية التعليمية.
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وإلى هنا نكون قد وصلنا إلى ختام إذاعتنا لهذا اليوم، والتي تحدثنا فيها عن أحد المناسبات الاجتماعية العظيمة التي تمر بها الدول في جميع أنحاء العالم، وقد قدمنا من خلالها كلمة شكر للمعلم على الجهود العظيمة التي قام بها من أجل أن تصل مؤسساتنا إلى ما هي عليه الآن، فله منا كل الشكر والتقدير والاحترام، ونودعكم الآن وعلى أمل أن نلقاكم في اذاعة جديدة عن مناسبة جديدة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
