بحث عن الرسول صلى الله عليه وسلم مختصر
الرسول محمد صلى الله عليه وسلم هو محمد بن عبد الله بن عبد المطلب خاتم الأنبياء والمرسلين، ولد في الثاني عشر من ربيع الأول في عام الفيل، العام الذي حاول فيه أبرهة الأشرم بهدم الكعبة، فقام الله تعالى بإرسال طير أبابيل عليه ترميه بحجارة من سجيل، أمه هي آمنة بنت وهب، ووالده عبد الله بن عبد المطلب، ومرضعته حليمة السعدية، ولد يتيم الأب، وتوفي أمه وهي يبلغ من العمر ست سنوات ورباه جده عبد المطلب، وبعد أن توفي تكفل به عمه أبو طالب.
مقدمة بحث عن الرسول صلى الله عليه وسلم
كلف الله سبحانه وتعالى سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم بالرسالة السماوية، فقام بتبليغها على أكمل وجه، وكان الغرض منها هو نشر الدين الإسلامي في كل مكان، حتى يخرج الناس من الظلمات إلى النور، ومن الباطل إلى الحق، وقد كان الرسول الكريم هو سبب لاشراقة البشرية ونشر الإسلام بين أمته، وإعلاء كلمة الحق، فالرسول الكريم هو خير معلم للبشرية يحمل الأخلاق الحسنة، ومن يسير على نهجه سيفوز برضا الله عز وجل.
نشأة الرسول صلى الله عليه وسلم
نشأة رسول الله صلى الله عليه وسلم في عائلة هاشمية عريقة وكريمة، وقد عاش عليه الصلاة والسلام يتما الأب والأم، فقام جده عبد المطلب تقديم الرعاية والاهتمام له، وعندما توفي تكفل به عمه أبو طالب بناء على وصية والده عبد المطلب، فلم يفرق بينه وبين أبنائه، وعامله معاملة حسنة، حتى كبر وأصبح يعمل برعاية الغنم، وبعد ذلك عمل في التجارة، حتى بلغ للسيدة خديجة رضي الله عنها صدق وأمانه رسول الله في التجارة، فطلبت منه أن يعمل معها، فوافق عليه الصلاة والسلام.
زواج الرسول صلى الله عليه وسلم من السيدة خديجة بنت خويلد
أعجبت السيدة خديجة بنت خويلد بصدق وأمانة رسول الله فعرضت عليه الزواج، فوافق رسول الله صلى الله عليه وتزوجها وهو يبلغ من العمر خمسة وعشرون عامًا، وكانت السيدة خديجة تبلغ من العمر خمسون عامًا، وأنجب الرسول الكريم منها من الذكور اثنين هما عبد الله والقاسم، ومن الإناث أربعة وهم زينب ورقية وأم كلثوم وفاطمة الزهراء.
نزول الوحي وبداية النبوة
عندما بلغ رسول الله صلى الله عليه وسلم سن الأربعين عامًا بدأ يذهب إلى غار حراء حتى يفكر في الكون وأسراره، وفي أحد الأيام نزل عليه الوحي جبريل عليه السلام، وأول ما أمر الرسول الكريم به كان القراءة، فقال له (اقرأ) فقال له رسول الله (ما أنا بقارئ) فرجع رسول الله إلى سيدة خديجة يرتجف من شده الخوف، فهدأت السيدة خديجة رضي الله عنها، ولكن بعد هذا اليوم انقطع الوحي عن رسول الله لعدة أيام، ولكن في احمد الأيام سمع صوت من السماء وكان صوت جبريل عليه السلام وهو يقول له (يَا أَيُّهَا الْمُدَّثِّرُ (1) قُمْ فَأَنذِرْ (2) وَرَبَّكَ فَكَبِّرْ (3) وَثِيَابَكَ فَطَهِّرْ (4) وَالرُّجْزَ فَاهْجُرْ).
الدعوة في العهد الملكي في حياة الرسول
مرت دعوة الرسول صلى الله عليه وسلم بمرحلتين الأولى السرية والثانية الجهرية، وقد استمرت الدعوة السرية لمدة ثلاثة سنوات منذ بداية نزول الوحي، وكان الهدف  منها هو الحفاظ على الدعوة الإسلامية من الدمار والهلاك، وبعد ذلك انزل الله تعالى على سيدنا محمد قوله تعالى (وأنذر عشيرتك الأقربين) فبدأ رسول الله ومن آمن معه بإعلان الدعوة جهرًا، وهنا بدأ المشركين بالاستهزاء به ومقاطعته ومقاطعة كل من أمنه به، واستمرت المقاطعة لمدة ثلاثة سنوات، وقد لقي الرسول صلى الله عليه وسلم الكثير من العذاب والمضايقات فيها.
الدعوة في العهد المدني في حياة الرسول
جاءت الدعوة في العهد المدني لبيعتين الأولى العقبة الأولى والثانية العقبة الثانية، فقد بدأ الرسول صلى الله عليه وسلم بدعوة القبائل للإسلام وقد استجاب الكثير منهم له، وبدا الدين الإسلامي ينتشر بين أهل يثرب بشكل تدريجي، وذهب الكثير من المسلمين والضعفاء والصحابة معه لنشر الدين الإسلامي، ومنهم من ترك أمواله وتجارته وهاجر مع رسول الله، وبعد أن انتشر الإسلام أسس الرسول عليه الصلاة والسلام أول مسجد في الإسلام وهو مسجد قباء.
وفاة الرسول صلى الله عليه وسلم
توفي الرسول صلى الله عليه وسلم يوم الاثنين في الثاني عشر من ربيع الأول لعام 11 من الهجرة، وبالتحديد بعد أن أدى الحج بثلاثة شهور ولهذا أطلق عليها حجة الوداع، حيث توفي الرسول الكريم بعد مرض شديد كان يعاني منه، وفي يوم وفاته لم يستطيع أن يخرج للصلاة فأمر أبو بكر الصديق بالصلاة بالناس، وقد قبضت روحه في حجرة السيدة عائشة رضي الله عنها، فدفن بها، ومنذ وفاته انقطع الوحي عن الأرض.
خاتمة بحث عن الرسول صلى الله عليه وسلم
الرسول الكريم هو سيد الخلق وخاتم الأنبياء والمرسلين، ولا يوجد من العبارات ما تكفي للتعبير عن عظمته ومكارم الأخلاق التي كان يتحلى بها، إلى جانب التضحيات العظيمة التي قدمها في سبيل نشر الدين الإسلامي في كل مكان، وقد بلغ رسالته على أكمل وجه وأدى الأمانة التي أمره بها الله سبحانه وتعالى.

