مقدمة بحث عن الملك سعود بن عبد العزيز آل سعود
يعد الملك سعود بن عبد العزيز من أشهر أبناء الملك آل سعود رحمه الله، فقد ظهرت أسرة آل سعود منذ أكثر من ثلاثون قرن، وذلك بداية من الدولة السعودية الأولى وحتى الدولة السعودية الثالثة وتوحيد البلاد، وقد انتشرت هذه الأسرة بشكل كبير بعد أن تمكن الملك عبد العزيز آل سعود من لم شمل المملكة وجعلها تحت راية واحدة وهي راية الإسلام في عام 1932م,، كما أنه غير اسمها إلى المملكة العربية السعودية، لذلك من خلال هذا البحث سيتم تناول جميع جوانب حياة الملك سعود بن عبد العزيز.
بحث عن الملك سعود بن عبدالعزيز
الملك سعود بن عبد العزيز بن عبد الرحمن آل سعود واحد من أشهر القيادات في تاريخ السعودية، فهو الملك الثاني لها، كما انه الخليفة الأول للملك المؤسس عبد العزيز آل سعود، تولى الحكم لمدة اثنا عشر عام وذلك من عام 1953م إلى عام 1965م، لذلك من خلال ما يلي سيتم عرض بحث كامل عن الملك سعود بن عبد العزيز:
مولد ونشأة الملك سعود بن عبد العزيز
ولد الملك سعود بن عبد العزيز في الكويت في الخامس من شوال لعام 1319 م الموافق 15 يناير لعام 1902م في الكويت، وبالتحديد في الليلة التي تمكن فيها الملك عبد العزيز من استعادة مدينة الرياض من أيدي آل الرشيد، عاش طفولته في الرياض، وهو الابن الثاني من أبناء الملك عبد العزيز آل سعود ووالدته ضحى ابنة محمد العريعر، تم تعيينه وليًا للعهد في 11 مايو لعام 1933م، وفي عام 9 أكتوبر لعام 1953م تم تعينه رئيس لمجلس الوزراء، وفي شهر نوفمبر من نفس العام تم توليه منصب حاكم المملكة العربية السعودية.
سيرة الملك سعود بن عبد العزيز
درس الملك سعود بن عبد العزيز في مدرسة الأمراء والتي قام بإنشائها والده الملك عبد العزيز، فدرس بها التعاليم الدينية وأسس القراءة، وتمكن من حفظ القرآن الكريم في مدرسة خاصة على يد الشيخ عبد الرحمن بن ناصر بن مفيريج، شهد العديد من حروب الكرامة التي كان يقودها والده بهدف توحيد البلاد، وكانت أول حرب شارك فيها هي معركة جراب حيث كان يبلغ من العمر وقتها 13 عام وذلك بصحبة والده وشقيقه تركي، وبعد ذلك شارك في العديد من الحروب الأخرى ضد آل الرشيد وأعوانهم، ومن أبرزها الحرب التي نجحت بضم حائل إلى أنحاء المملكة.
انجازات الملك سعود بن عبد العزيز
قدم الملك سعود بن عبد العزيز العديد من الانجازات في حياته، والتي أثرت بشكل إيجابي على المملكة، ومن أبرز الانجازات التي قدمها ما يلي:
· الجانب الديني: قام بتوسعة المسجد الحرام في عام 1955م، حيث زادت سعة الحرم خلالها 130 ألف متر مربع، كما تم في عهده وضع أول طوق مصنوع من الفضة للحجر الأسود، إلى جانب إنشاء أول صالة لاستقبال الحجاج.
· الجانب التعليمي: قام بإنشاء الرئاسة العامة لتعليم الفتيات وذلك في عام 1960م، وكذلك وزارة المعارف التعليمية في عام 1953م، كما افتتحت في عهده أول جامعة في شبه الجزيرة لذلك سميت باسمه.
· الجانب العسكري: قام بإنشاء كلية الملك عبد العزيز الحربية، وقام بإرسال لها العديد من البعثات التدريبية والدراسية للدول المجاورة لها.
صفات الملك سعود بن عبد العزيز
كان الملك سعود بن عبد العزيز يمتلك العديد من الصفات التي ساعدت على اكتسابه الشخصية المثالية، ومن أبرز تلك الصفات التي كان يتحلى بها ما يلي:
· طويل القامة، حيث يزيد طوله عن 6 قدم.
· قوي البنية.
· قوي وشجاع.
· كريم وسخي ويعطي دون مقابل.
· متواضع ويهوى الجلوس على رمال الصحراء.
· صادقًا يوفي الوعد.
· حكيم وبليغ في التعبير.
سبب عزل الملك سعود بن عبد العزيز
عانى الملك عبد العزيز آل سعود من العديد من الأمراض والتي من أبرزها ضغط الدم وآلام المفاصل، وكان ذلك سبب في سفره خارج البلاد بهدف تلقي العلاج، ومن هنا أصبح بعيدا عن مقاليد الحكم، الأمر الذي جعله يدخل في خلافات مع أخيه فيصل، ولكن تمكن شقيقهما محمد من فض النزاع بينهم، فجاءت فتوى أن يظل الملك سعود ملكا، على أن تنتقل المهام الداخلية والخارجية لفيصل، ولكن لم يرضى الملك سعود بذلك، فجاءت فتوى جديدة بعد أن اشتد عليه المرض أمرته بالخلع من الحكم على أن يبايع شقيقه فيصل هذا المنصب وذلك للبعد عن الفتنة، فتنازل الملك سعود بن عبد العزيز عن الحكم وكان ذلك بتاريخ 3 يناير لعام 1965م، وذلك من خلال إرساله كتاب المبايعة.
وفاة الملك سعود بن عبد العزيز
سافر الملك سعود بن عبد العزيز إلى أثينا لاستكمال علاجه في عام 1965م، وظل هناك إلى أن توفي في 23 فبراير لعام 1969م، نتيجة لتعرضه لأزمة قلبية أثناء النوم، حيث كان يبلغ من العمر وقتها 67 عام،  وقد تم نقل جثمانه إلى مكة المكرمة حتى يصلى عليه صلاة الجنازة، وبعد ذلك نقل إلى الرياض ليدفن في مقبرة العود وهي المقبرة التي دفن بها جميع ملوك المملكة.
خاتمة بحث عن الملك سعود بن عبد العزيز آل سعود
والى هناك يكون قد تم الوصول إلى نهاية البحث، والذي يستنتج من خلاله أن الملك سعود بن عبد العزيز كان يتميز بشجاعته، كما أنه كان يحمل جميع الأخلاق الرائعة من والده، وقام باستخدامها في حكمه وسلطته، وقدم العديد من الإنجازات المميزة للمملكة والتي كانت السبب في صنع مجدها وعلو شأنها، نسأل الله أن يجعلها بلدة آمنة مطمئنة مستقرة، متقدمة ومزدهرة دائمًا.

