بحث عن عنترة بن شداد 
يرغب الكثير من الأشخاص الذين يهتمون بالمعلومات التاريخية وقصص الحب المميزة الحصول على بحث خاص بعنترة بن شداد ومعشوقته، فقد كتب التاريخ فيهم العديد من المقطوعات الشعرية المميزة، لذلك من خلال السطور التالية سيتم عرض بحث يحمل أهم المعلومات عن الفارس العربي عنترة بن شداد.
مقدمة بحث عنترة بن شداد
عنترة بن شداد هو الفار المغول الذي تميز بشجاعته الكبيرة ورفضه للعبودية، كما أنه تميز بعشقه لعبلة ولقب بمتيم عبلة، واعتبرت قصة حبه أعظم قصص الحب على الإطلاق، وعلى الرغم من أن والده رفض الاعتراف به إلا أنه حاول جاهدًا أن يحصل على الحرية، وبناء على الموهبة التي وهبها الله تعالى له وهي قوة البنيان وفصاحة اللسان تمكن من النصر على بني عبس في الكثير من الحروب المختلفة.
من هو عنترة بن شداد
عنترة بن شداد بن قراد العبسي، ولد في منطقة نجد عام 525م، لقب بالكثير من الألقاب ومن أشهرها أبو الفوارس، وبالفلحاء بسبب وجود تشقق بشفتيه، كما أنه من أشهر شعراء العرب في العصر الجاهلي، حيث أنه ينتمي إلى الطبقة السادسة من الشعراء، تميز بأنه أسود اللون أخذه من أمه، فقد كانت أمه حبشية تسمى بزبيبة، ووالده من الأشراف، ومن أشهر ما عرف به عنترة هو شجاعته وأخلاقه الحسنة، وطوال فترة حياته قام بالعديد من الحروب المختلفة بين القبائل ومن بينها الغبراء وداحس، والجدير بالذكر أنه أيضًا من أوائل الشعراء الذين تقابلوا مع الشاعر امرؤ القيس.
صفات عنترة بن شداد
امتلك عنترة بن شداد العديد من الصفات الحميدة التي ميزته بشكل كبير، ومن أبرز تلك الصفات ما يلي:
· فارس جرئ وشجاع لا يخاف احد، ولا يخشى أي معركة.
· تميز بفصاحة لسانه، فقد كان يصف الحروب بدقة.
· طويل القامة، عريض المنكبين، بالإضافة إلى صلابته.
· لون بشرته سوداء، ووجهه عبوس، وشعره مجعد، ملفوف.
· عزيز النفس مما كان ذلك السبب في رفضه العبودية.
· يمتلك الأخلاق الحميدة، فكان رقيق القلب، سموح وعطوف.
حياة عنترة بن شداد في العبودية
ذاق عنترة بن شداد الكثير من الحرمان في حياته، وذلك لأن والده لم يعترف به، كما أنه كان قد يعاقبه بشكل كبير على كل ما شيء يفعله، إلى جانب أن سمية زوجة أبيه كانت تكيد له المكائد عند والده، وقالت أيضا عنه له (إن عنترة يراودني عن نفسي) وهذا ما جعله والده يغضب منه كثيرًا فقام بصفعه في رأسه، وضربه ضربًا مبرح، وبعد ذلك قام بضربه بالسيف، ولكن سميه تعاطفت معه في النهاية وتوسلت إلى أبيه باكية أن يمتنع عن ضربه، فكف والده عن ضربه. 
قصة عنترة بن شداد وعبلة
في أحد الأيام حدث خلاف بين عنترة وأحد العبيد فتوجهت عبلة بصحبة النساء للاطمئنان عليه، فوقع عنترة في حبها، وتقدم لخطبتها فطلب منه والدها أن يقدم لها 1000 ناقة من نوق نعمان مهرًا لها، وذهب عنترة لجمع الناقة وجاء بعد فترة ومعه الناقة ولكن والدها كان يماطل معه، وحتى يتخلص منه قال لفرسانه من يريد أن يتزوج عبلة فليأتي برأس عنترة، واختلفت الأقوال في النهاية فمنهم من قال أنها تزوجت من عنترة، ومنهم من قال أنها تزوجت أشرف منه، ولكنه لم يتزوج وظل واقعا في حبها.
أهم أعمال عنترة الشعرية
قدم عنترة بن شداد العديد من القصائد الشعرية المشهورة، والتي تعبر عن حبه لعبلة، وأخرى تعبر عن شجاعته في المعارك والحروب، وتعتبر قصيدة (المعلقة العشر) من أهم الأعمال الشعرية له في التراث العربي، حيث تحتوى على العديد من الأبيات الرائعة التي يستدل من خلالها عن شجاعته وحبه للحياة، كما تتحدث هذه القصيدة عن الحرب التي كانت بين قبيلتي بني عبس وبني زهرة، وشارك فيها عنترة بن شداد.
وفاة عنترة بن شداد
توفي عنترة بن شداد في عام 22 قبل الهجرة، عن عمر يناهز 90 عام، واختلفت الأقوال في مقتله، ولكن اتفق الكثير على انه تم قتله على يد فارس من طئ، والذي قام بإطلاق سهم في ظهره فتوفي عنترة على أثرها، وقد قيل أن من قتله قال في ذلك الوقت:
أنا ‌الأسدُ ‌الرَّهِيصُ بِحيَّ طي            إذا أدْعَى لنائبةٍ أجبت
قتلت مُجاشعاً وبني أبيه                 وعنترة الفوارس قد قتلتْ
فإن أسِفت بنْو عبس عليه               فلا وأبي جديلة ما أسفت
خاتمة بحث عنترة بن شداد
والى هنا يكون تم الوصول إلى خاتمة بحث عنترة بن شداد والذي انتشرت عنه العديد من الأفلام السينمائية المختلفة، كما تم كتابة سيرته الذاتية بالعديد من اللغات المختلفة، وهذا يدل على مكانته الكبيرة في التاريخ بفضل شجاعته وقوته، بالإضافة إلى قدرته على التخلص من الكثير من العادات والتقاليد السلبية التي كان يقوم بها القوم في هذا الوقت.

