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إنّ الحمد لله نحمده ونستعين به ونستهديه ونؤمن به ونتوكّل عليه، وفي خِتام برنامجنا الإذاعي لهذا اليوم نتوجّه بالشّكر لكم على حُسن الاستماع، وللساده المعلّمين، أمّا بعد:
زملائي الكِرام إنّ الوعي والمعرفة هي إحدى أقوى أنواع الأسلحة التي يتوجّب أن نتسلّح بها في مُواجهة الأمراض والتي تُعتبر واحدة من المشاكل التي تعتري طريق الجنس البشري، حيث يُعتبر مرض سرطان الثدي من الأمراض المعضلة والخطيرة وقد انتشر مؤخرًا إلّا أنّ العلم قد عرّى هذا المرض وفصّل أعراضه، وقد نوّهت المنظّمات العالمية على خُطورة هذا المرض وعلى أهميّة الكشف المبكّر ودوره البارز في تعزيز مسارات الرّعاية الطبيّة والحُصول على العلاج اللازم قبل انتشار المرض إلى أجزاء أخرى فالعلاج في المراحل الأوليّة للمرض أسهل بكثير من العلاج في مراحل متقدّمة، وهو العامل الأساسي في الشّفاء قبل أيّة عَوامل أخرى، ولذلك لا بدّ من التأكيد على أهمية الكشف المبكر وعلى ضرورة الالتزام بكافّة المعايير التي تمّ اعتمادها عن المنظّمات العالميّة للحفاظ على الصحة والسّلامة، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة بالإنجليزي عن سرطان الثدي جديدة 
يتم اعتماد الخاتمة التالية في نهاية البرنامج الإذاعي الصباحي باللغة الإنجليزية، والتي جاءت وفقَ الترتيب التّالي:
Here we bring you to the end, with the morning radio program in which we referred to one of the important topics that concerns everyone in society, as breast cancer is considered one of the serious diseases that spread in the tissue of the breast, and you will notice a number of symptoms, the most prominent of which are: hard and painful swelling, A change in the shape of the breast, or a change in the location and shape of the nipple, and other symptoms. Early detection is considered one of the most prominent weapons used in combating the disease because treatment in the early stages of the disease shortens the path for doctors, and raises the rate of complete recovery to excellent numbers. In conclusion, we address you with the highest expressions of love and thanks, and may peace be upon you.
الترجمة: إلى هُنا نصل بكم إلى النّهاية، مع البرنامج الإذاعي الصّباحي الذي أشرنا فيه إلى أحد المواضيع المُهمّة التي تهمّ الجميع في المُجتمع، حيث يُعتبر مرض سرطان الثدي من الأمراض الخطيرة التي تنتشر في النسيج الخاص بالثدي، وتعلم على عدد من الأعراض أبرزها: تورّم صلب ومؤلم، وتغيير في شكل الثدي، أو تغيير في مكان وشكل الحلمة، وغيرها من الأعراض الأخرى، حيث يُعتبر الكشف المبكّر أحد أبرز الأسلحة التي يجري اعتمادها في مكافحة المرض لأنّ العلاج في المَراحل الأولى للمرض يختصر الطّريق على الأطبّاء، ويرفع من نسبة الشّفاء التّام حتّى أرقام ممتازة، وفي الخِتام نتوجّه لكم بأسمى آيات الحُب والشّكر، والسّلام عليكم.
خاتمة قصيرة للإذاعة عن سرطان الثدي 
وفي الخِتام نتوجّه بالشّكر والتّقدير إلى عُموم الطّلاب والمعلّمين، على حُسن الاستماع والحُضور، |أمّا بعد:
زملائي الكِرام إنّ الوعي هو السّلاح القوي الذي يُمكن للمجتمع أن يتسلّح به في مُواجهة أيّة طوارئ وأية مخاطر تعتري طريق نهضته وتطوّره، وهي من الأساسيات التي تضمن النّجاح والإبداع في كافة المجالات، حيث يُعتبر الوعي بالمرض أساسًا للشفاء، والوعي بالمشكلة طريقًا مختصرا نحو الحل، ولذلك لا بدّ من الحذر وعدم الهلع عند الحديث عن سرطان الثدي، فالعلم اليوم يختلف عن علم الأمس وهو علم قوي وقادر على تحقيق نتائج استشفاء جيّدة تصل إلى 95 %، على أن يتم الكشف المبكّر على المرض والبدأ باستقبال كورسات العلاج في المراحل الأولى، لتحقيق أعلى نسبة من الشّفاء، وكما قال القدماء من قبل إنّ درهم وقاية خير من قنطار علاج، وتكون تلك الوقاية بالالتزام السّنوي بالكشف عن سرطان الثدي حتى لو لم تظهر أية أعراض أو مشاكل، ما يضعه المرأة في دوائر الأمان من عام إلى آخر، ويكفل لها الصّحة والعافية بإذن الله تعالى، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة عن سرطان الثدي جديدة ومؤثرة
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زملائي الكِرام إنّ الوعي هو السّلاح القوي الذي يُمكن للمجتمع أن يتسلّح به في مُواجهة أيّة طوارئ وأية مخاطر تعتري طريق نهضته وتطوّره، وهي من الأساسيات التي تضمن النّجاح والإبداع في كافة المجالات، حيث يُعتبر الوعي بالمرض أساسًا للشفاء، والوعي بالمشكلة طريقًا مختصرا نحو الحل، ولذلك لا بدّ من الحذر وعدم الهلع عند الحديث عن سرطان الثدي، فالعلم اليوم يختلف عن علم الأمس وهو علم قوي وقادر على تحقيق نتائج استشفاء جيّدة تصل إلى 95 %، على أن يتم الكشف المبكّر على المرض والبدأ باستقبال كورسات العلاج في المراحل الأولى، لتحقيق أعلى نسبة من الشّفاء، وكما قال القدماء من قبل إنّ درهم وقاية خير من قنطار علاج، وتكون تلك الوقاية بالالتزام السّنوي بالكشف عن سرطان الثدي حتى لو لم تظهر أية أعراض أو مشاكل، ما يضعه المرأة في دوائر الأمان من عام إلى آخر، ويكفل لها الصّحة والعافية بإذن الله تعالى، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته..




