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بسم الله الرحمن الرحيم،
تحية طيبة من القلب إلى مديرتنا الفاضلة، أما بعد:
مديرتنا العزيزة يا من تمتلكين مكانة كبيرة في القلب، نهنئك بيوم المدير العالمي ولك منا كل الشكر والتقدير والاحترام على الجهود العظيمة التي تقومين بها من أجلنا، وأجمل ما نقدمه لك في هذا اليوم باقة من الورد معطرة بأجمل رائحة المسك تقديرًا منا على جهودك الرائعة، فأنت من أفضل الأشخاص الذين قدموا لنا العلم والمعرفة على طبق من ذهب، ولك منا كل الفخر على عطائك المستمر، فأنت قدوتنا ومثلنا الأعلى في الحياة، فكل الشكر لك ولكل المديرات الفاضلات.
[bookmark: _myyw5tlvts4]كلمة شكر لمديرة المدرسة على جهودها 
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على خاتم الأنبياء وسيد المرسلين سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم وعلى آله وصحبه وأجمعين، أما بعد:
نتقدم إليك مديرتنا الفاضلة بخالص الشكر والتقدير في هذا اليوم العالمي، بارك الله في جهودك العظيمة التي تقومين بها من اجلنا، فأنت مصدر العزيمة والهمة العالية لقلوبنا، وخير مثال لنا في العمل، فمنك تعلمنا الإخلاص والإتقان في حياتنا، شكرا لك على كل لحظة قدمتيها من وقتك لأجلنا، فالحمد والشكر لله على نعمة وجودك في حياتنا، يا صاحبة البصمة الكبيرة في مراحل تعليمنا، لك كل الشكر منا، ونسأل الله أن يجعل دائمًا بخير، ويمتعك بالصحة والعافية، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
[bookmark: _4kwk9jat4yqs]كلمة شكر للمديرة في يوم المدير العالمي قصيرة
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على سيد الخلق خاتم الأنبياء وسيد المرسلين، أما بعد:
نقف اليوم أمامك مديرتنا العزيزة لنقدم لك كلمات الشكر والامتنان، فأنت من أخرجت العقول من الظلمات إلى النور، وبفضل توجيهاتك تمكنا من معرفة الطريق الصحيح، وقد كنت السبب في ضبط أمور حياتنا، فمسكت بيدنا حتى نصل إلى أعلى مراتب النجاح، والى الأحلام التي نرغب بتحقيقها، لذلك تقف اليوم كل كلمات الشكر عاجزة أمامك عن رد الجميل، ولهذا نكتفي بدعاء الله عز وجل أن يرزقك الخير في حياتك، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
[bookmark: _a9mnu93tzlox]كلمة شكر لمديرة المدرسة في اليوم العالمي طويلة
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على سيد الخلق محمد صلى الله عليه وسلم وعلى آله وصحبة أجمعين، أما بعد:
ننتظر هذا اليوم كل عام حتى نقدم أجمل التهاني وأطيبها إلى مديرتنا الفاضلة، التي تمتلك مكانة كبيرة في القلوب، بارك الله لنا فيك وفي خطاك الطيبة، وفي ملامحك الجميلة التي تشجعنا دوما على تحقيق الأحلام، فقد من الله تعالى عليه وجعلك  الخيار المناسب لنا في حياتنا، مبارك عليك هذا اليوم، فقد كان العام السابق عام مليء بالعديد من الانجازات العظيمة والرائعة، وكل هذا يعود لتوجيهاتك الطيبة، فكل عام وأنت بخير، وبصحة وعافية، شكرا جزيلا لك على جهودك المباركة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
[bookmark: _z5kdkri8j4rs]كلمة شكر للمديرة في يوم المدير العالمي pdf
مع اقتراب يوم المدير العالمي الذي يتم الاحتفال به في شهر أكتوبر انتشرت العديد من كلمات الشكر التي يمكن تقديمها للمديرة في هذا اليوم، والتي تحمل في طياتها أجمل معاني الشكر والتقدير على الجهود العظيمة التي تقوم بها، ويمكن الحصول على هذه الكلمات في ملف بصيغة pdf والذي يمكن الحصول عليه بشكل مباشر 
[bookmark: _rvhzfl6gt5go]كلمة شكر للمديرة في يوم المدير العالمي doc
تتميز كلمة الشكر الخاصة بالمديرة بصيغة doc أنه يمكن إجراء بعض التعديلات عليها من خلال حذف أو إضافة عبارات، وهذا لأن لهذا أهمية كبيرة في نفوس الطلاب ومن حولهم، حيث يتسابقون فيه لتقديم كلمة الشكر إلى المديرة، ويمكن الحصول على الكلمات مباشرة بصيغة doc 
وبهذا يكون قد تم الانتهاء من عرض كلمة شكر للمديرة في يوم المدير العالمي 2023 والذي يتم الاحتفال به في اليوم السادس عشر من شهر أكتوبر من كل عام ميلادي، وتعتبر كلمة الشكر من أفضل طرق الاحتفال بهذا اليوم.

