
اذاعة مدرسية عن ليلة النصف من شعبان كاملة الفقرات حيث إن ليلة النصف من شعبان ليلة عظيمة ذات فضلٍ كبير عند الله تعالى، ويتم السعي للحصول على أجرها، ويتم التوجه في الكثير من المدارس للحديث عنها وعن فضلها، لذا يعرض موقع ويكي الخليج اذاعة مدرسية عن ليلة النصف من شعبان كاملة العناصر pdf جاهزة للتحميل.

مقدمة اذاعة مدرسية عن ليلة النصف من شعبان

بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على أشرف المرسلين، سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم. أهلاً وسهلاً بكم طلابنا وطالباتنا في إذاعة مدرستنا، ونحن اليوم نُبحر معكم في رحلة إيمانية عبر فضائل ليلة النصف من شعبان. ليلةٌ مباركةٌ حفلت بالخير والرحمة، ليلةٌ ينزل فيها الله تعالى إلى السماء الدنيا، ويغفر لعباده، ويُفرج عنهم، ويُلبي دعواتهم، حيث تُرفع فيها صحف الأعمال، وتُكتب فيها الأرزاق والآجال، ويُفرج الله فيها عن عباده المؤمنين. فما هي فضائل هذه الليلة؟ وكيف نُحييها بالعبادات؟ تابعونا في فقراتنا القادمة لمعرفة المزيد عن ليلة النصف من شعبان.

اقرأ أيضًا: مقدمة إذاعة مدرسية عن قرب رمضان

اذاعة مدرسية عن ليلة النصف من شعبان

ليلةٌ النصف من شعبان هي ليلة مباركةٌ تأتي في منتصف شهر شعبان، وهي من الليالي التي وردت فيها أحاديث نبوية تدل على فضلها، فهي ليلة المغفرة والرحمة: ينزل فيها الله تعالى إلى السماء الدنيا، ويغفر لعباده، ويُفرج عنهم لذا من المهم أن نتحدث عنها في إذاعتنا المدرسية وعن فضلها.

تابعونا في فقراتنا القادمة، حيث سنُقدم لكم برنامجًا مُتنوعًا عن ليلة النصف من شعبان، يشتمل على فقرة القرآن الكريم، وفقرة الحديث الشريف وحكمة وشعر، ونصائح تربوية. والآن سوف نبدأ فقرات إذاعتنا عن ليلة النصف من شعبان بفقراتنا الآتية:

فقرة القرآن الكريم عن ليلة النصف من شعبان

ما أجمل أن نبدأ إذاعتنا المدرسية اليوم بآيات من القرآن الكريم، نُقدم لكم آياتٍ من الذكر الحكيم تتحدث عن فضل شهر شعبان وليلة النصف منه والدروس المستفادة من هذه الآيات مع الطالب/ الطالبة:...

[bookmark: _GoBack]قال الله تعالى في سورة الدخان: {إِنَّ اللَّهَ وَمَلَائِكَتَهُ يُصَلُّونَ عَلَى النَّبِيِّ يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا صَلُّوا عَلَيْهِ وَسَلِّمُوا تَسْلِيمًا}.[1]

فقرة الحديث النبوي عن ليلة النصف من شعبان

بعد أن استمعنا لآيات من الذكر الحكيم بأجمل الأصوات سنقدم لكم في هذه الفقرة من إذاعة مدرستنا حديثًا شريفًا عن فضل ليلة النصف من شعبان والدروس المستفادة من هذا الحديث، وسوف يقدم لنا هذه الفقرة زميلنا/ زميلتنا:...

حديث عائشة رضي الله عنها: "كان رسول الله صلى الله عليه وسلم يصوم شعبان إلا قليلاً".[2]

كلمة الصباح عن ليلة النصف من شعبان

صدق رسول الله صلى الله عليه وسلم، والآن نستمع معًا إلى كلمة الصباح مع الطالب/ الطالبة... كيف نُحيي هذه الليلة المباركة؟

أيها الطلاب الأعزاء: إنّ ليلة النصف من شعبان ليلةٌ عظيمةٌ تُعدّ فرصةً عظيمةً لنا للتقرّب من الله تعالى والتوبة من الذنوب، ففي هذه الليلة ينزل الله تعالى إلى السماء الدنيا، ويغفر لعباده، ويُفرج عنهم، ويُلبي دعواتهم.

فكيف نُحيي هذه الليلة المباركة؟

أولاً: الصلاة: يُستحب الإكثار من الصلاة في هذه الليلة، خاصةً صلاة قيام الليل، وقراءة القرآن الكريم.
ثانياً: الدعاء: تُعد هذه الليلة فرصة عظيمة لدعاء الله تعالى والتضرع إليه، وقضاء حوائج الدنيا والآخرة.
ثالثاً: الصدقة: من الأعمال الصالحة التي تُستحب في هذه الليلة الصدقة على الفقراء والمحتاجين.
رابعاً: صيام يوم النصف من شعبان: يُستحب صيام يوم النصف من شعبان مع يوم قبله أو يوم بعده.
هل تعلم عن ليلة النصف من شعبان

نشكرك زميلنا/ زميلتنا على هذه الكلمات الثمينة والرائعة، والآن سوف نخبركم معلومات هامة عن ليلة النصف من شعبان في فقرة هل تعلم ، والتي سيلقيها علينا زميلنا/ زميلتنا..

هل تعلم أنّ الله تعالى ينزل فيها إلى السماء الدنيا، ويغفر لعباده، ويُفرج عنهم؟
هل تعلم أنّ من الأعمال الصالحة التي تُستحب في هذه الليلة قيام الليل، وصيام يوم النصف من شعبان، والصدقة على الفقراء والمحتاجين؟
هل تعلم أنّ النبي صلى الله عليه وسلم كان يُكثر من الصلاة في ليلة النصف من شعبان؟
هل تعلم أنّ ليلة النصف من شعبان هي فرصة عظيمة للتقرّب من الله تعالى والتوبة من الذنوب؟
هل تعلم أنّ ليلة النصف من شعبان هي ليلةٌ رحيمةٌ من الله تعالى لعباده؟هل تعلم أنّ الله تعالى يُجيب دعاء عباده في هذه الليلة؟
حكمة عن ليلة النصف من شعبان للإذاعة المدرسية

نشكر زميلنا/ زميلتنا على هذه المعلومات القيمة، والآن مع فقرة الحكمة والطالب/ الطالبة...

بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على أشرف المرسلين، سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم.

ليلة النصف من شعبان هي ليلةٌ عظيمةٌ تُعدّ فرصةً عظيمةً لنا للتغيير للأفضل، ففي هذه الليلة ينزل الله تعالى إلى السماء الدنيا، ويغفر لعباده، ويُفرج عنهم، ويُلبي دعواتهم. فما هي الحكمة من ذلك؟

إنّ الحكمة من ذلك هي أنّ الله تعالى يُريد من عباده أن يتوبوا من ذنوبهم، وأن يبدأوا من جديد، ففي هذه الليلة يُفتح الله تعالى أبواب رحمته لعباده، ويُعطيهم فرصةً للتغيير للأفضل.

فمن كان مُقصرًا في عبادته، فليُكثر من الصلاة والدعاء في هذه الليلة.
ومن كان مُخطئًا، فليُتُب من ذنبه ويُصلح حاله.
فإنّ الله تعالى غفورٌ رحيمٌ، يُحبّ أن يُغفر لعباده ويُعافيهم.
شعر عن ليلة النصف من شعبان

نشكر زميلنا/ زميلتنا على هذه الحكم الرائعة، والآن مع فقرة الشعر والطالب/ الطالبة[3] ...

أمْطِرْ بغَيْثِ العَفْوِ والغُفْرانِ                –يا ربَّنا– في النِّصْفِ من شَعْبانِ

واجعلْ رمادَ الإثمِ يذروهُ الهدى          وأنِرْ دياجي الرَّانِ بالقُرْآنِ

فيها تجلَّى اللهُ.. فادعوهُ يُجِبْ:          إني أُجيبُ العبدَ حينَ دعاني

خاتمة اذاعة مدرسية عن ليلة النصف من شعبان

أصدقائي الطلاب، زملائي المعلمين، والآن وصلنا لخاتمة إذاعتنا المدرسية، نُوصيكم باغتنام فرصة ليلة النصف من شعبان بالصلاة والدعاء والذكر، والتقرّب من الله تعالى. ففي هذه الليلة المباركة ينزل الله تعالى إلى السماء الدنيا، ويغفر لعباده، ويُفرج عنهم، ويُلبي دعواتهم. ونُذكركم أنّ خيرَ ما نُقدّمُه لأنفسنا في هذه الليلة هو: التقرّب من الله تعالى والإصلاحُ بينَ الناسِ ونشرُ الخيرِ والفضيلةِ. فليكن شعارنا في هذه الليلة: "لَيْلَةُ النِّصْفِ مِنْ شَعْبَانَ، لَيْلَةُ الْخَيْرِ وَالْبَرَكَاتِ".
